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شركت سهامي آب منطقه اي گيلان در نظر دارد فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ ای احداث سردهنه بتنی اطاقور 
شهرستان لنگرود را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره فراخوان ۲۰۰۱۰۰۱۰۷۶۰۰۰۰37 برگزار 
نمايد. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستادیران( به آدرس 

www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
1-  نام و نشاني دستگاه مناقصه گزار: شركت سهامي آب منطقه اي گيلان-رشت بلوار امام خميني، تلفن 

013-32669021-9
2- نام و نشانی دستگاه نظارت: مهندسین مشاور آباد ارکان اندیشه.
3- موضوع مناقصه: احداث سردهنه بتنی اطاقور شهرستان لنگرود.

4- مبلغ برآورد اولیه پروژه: 28,762,918,741 ريال )بیست و هشت میلیارد و هفتصد و شصت و دو میلیون و 
نهصد و هجده هزار و هفتصد و چهل و یک ریال( می‌باشد.

5- مدت انجام کار: 3 ماه
6- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 1,440,000,000 ریال )یک میلیارد و چهارصد و چهل میلیون ریال( بصورت 
ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد به حساب آب منطقه ای گیلان ) پس از هماهنگی لازم با واحد ذیحسابی طرح های 

عمرانی ( ارایه گردد.
7- حداقل شرایط پیمانکاران و شرکتها:

7-1-داشتن حداقل رتبه 5 در رشته آب از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و همچنین ظرفیت کاری آزاد.
در راستای اجرای بند 3-4 از بخشنامه شماره 404245 مورخ 1399/07/29: " ارجاع کار به شرکت های  	-2-7
پایه پنج فاقد تجربه کاری، حداکثر تا میزان یک پنجم ظرفیت ریالی پایه پنج، مجاز می باشد. در صورت ارائه کارکرد 
حداقل به مبلغ مذکور، ارجاع کار تا ظرفیت نهایی پایه پنج، بلامانع خواهد بود. ارجاع کار به پیمانکاران پایه پنج، صرفاً 

از طریق ارزیابی یکفی صورت خواهد گرفت.
مطابق مصوبه اصلاح آیین نامه اجرایی بند )ج( ماده )12( قانون برگزاری مناقصات به شماره 93872/ت  	-3-7
57860هـ مورخ 1400/08/24، در متن اصلاحیه ماده 11 با عنوان ارزیابی ساده و لزوم ارزیابی، برای مناقصات 
پیمانکاری و انواع خدمات در صورتیکه برآورد هزینه اجرای کار از بیست برابر نصاب معاملات متوسط تجاوز نکند، 
ارزیابی یکفی مناقصه به صورت ساده و محدود به بررسی گواهینامه صلاحیت پیمانکاری می باشد. لذا بارگزاری 

گواهینامه معتبر صلاحیت پیمانکاری پیمانکاران در سامانه ستاد ایران الزامی می باشد.
8- تاریخ، مهلت، محل دریافت اسناد مناقصه:  متقاضیان واجد شرایط می‌توانند از ساعت 8 صبح روز شنبه 
مورخ 1401/12/06 تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1401/12/08 اسناد مناقصه را از سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت به آدرسhttp://setadiran.irدریافت نمایند.
9- شایان ذکر است که پرداخت ها به صورت اوراق مشارکت، اسناد خزانه و ... می باشد.

10- حداقل نصاب مشارکت کنندگان در مناقصه مزبور، یک نفر می باشد.
11- تاریخ، مهلت، محل تحویل و تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه: مناقصه گران می بایست اسناد مناقصه را تکمیل و 
ضمن بارگذاری کلیه اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در مهلت مقرر نسبت به ارسال پاکت لاک و مهر شده 
الف) اصل ضمانتنامه بانکی( تا ساعت 10 صبح روز شنبه مورخ 1401/12/20 به دفتر حراست شرکت سهامی آب 
منطقه ای گیلان واقع در رشت - بلوار امام خمینی-  شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان تحویل و رسید دریافت دارند. 

ضمناً پیشنهادهای واصله ساعت 10 صبح روز یکشنبه 1401/12/21 بازگشایی می‌گردد.
12- مدت اعتبار پیشنهادات : شش ماه از تاریخ تحویل پاکات میباشد.

13- هزینه چاپ آگهی روزنامه بر عهده برنده مناقصه میباشد.

شناسه آگهی- 1459525

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان :

مدارس خیرساز گیلان به هیچ وجه 
در طرح »مولدسازی« قرار ندارند

صفحه 06

صفحه 02

نماینده ولی فقیه در گیلان:
‌چشم و هم چشمی ها
 آفت زندگی امروز است

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران:
‌ برنامه‌های فرهنگی 

در دانشگاه‌ها تقویت شود
مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان:
‌خدمات دولت سیزدهم در بخش

 درمان تامین اجتماعی بی‌نظیر است

 احداث سردهنه بتنی اطاقور شهرستان لنگرودیک مرحله ای 

روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان

نوبت اول

شرکت مدیریت منابع آب ایران
شرکت‌سهامي‌آب‌منطقه‌ای‌گیلان شناسه ملی: 10720143757            کد اقتصادی: 411356488953

با حضور استاندار ومدیران استانی وشهرستانی درهمایش فرصت های سرمایه گذاری انجام شد:

 رونمایی 5 محصول دانش‌بنیان برنج
توسط پایانه صادرات برنج ایران 

ولادت حضرت 
ابوالفضل العباس)ع( و 

روز جانباز مبارک

یادداشت »خبرشمال« درخصوص درگیری مسلحانه در گرگان؛

‌»ناپایداری‌های اقتصادی« و 
»بداخلاقی‌های اجتماعی«

مدیرکل بیمه سامت مازندران گفت: ۲ میلیارد 
تومان برای ۲۰۰ خانوار بیماران صعب‌العلاج از 

سوی سازمان بیمه سامت بابت هزینه‌های 
درمانی واریز شد.

محمدرضا میرزایی درباره پرداخت کمک هزینه 
بیماران صعب‌العلاج اظهار کرد: دوم اسفندماه ۲ 
میلیارد تومان برای بیش از ۲۰۰ خانوار بیماران 
صعب‌العلاج مازندران ازسوی سازمان بیمه سلامت 

بابت هزینه‌ها واریز شد.
وی با اشاره به اینکه یکی از طرح‌های بسیار موثر 

دولت سیزدهم در حوزه سلامت، طرح درمان بیماران 
خاص، نادر و صعب‌العلاج است، گفت: این طرح از اعتبار 

۵ هزار میلیارد تومان در سال جاری قرار است در سال آینده 
به ۱۲هزار میلیارد تومان افزایش یابد.

مدیرکل بیمه سلامت مازندران با اعلام اینکه مازندران یکی از استان‌های 

پیشگام اجرای این طرح است، تصریح کرد: در این طرح با 
دو روش از بیماران خاص و صعب‌العلاج حمایت مالی 
می‌شوند که در روش اول بیناراندپس از ثبت‌نام 
در سامانه و بارگذاری مدارک پزشکی نشان‌دار و 
از همه خدمات الکترونیکی تشخیصی، دارویی، 

جراحی و بستری بهره‌مند می‌شوند.
میرزایی با اشاره به اینکه ۷هزار و ۵۰۰نفر 
از بیماران خاص، نادر و صعب‌العلاج مازندران 
در سامانه ثبت‌نام کردند، اضافه کرد: باتوجه به 
بیماران نشان‌دار می‌شوند می‌توانیم از اعتبارات 
خارج از ضوابط استفاده کنیم و پرونده‌ها در ستاد 
اداره کل در کمیته‌ای رسیدگی می‌شود. وی ادامه 
داد: بیش از یک‌هزار و ۶۰۰ پرونده بیمار بررسی و حدود 
۱۲۰میلیارد ریال بابت هزینه‌های مردم به حساب بانکی بیماران 

توسط سازمان بیمه سلامت پرداخت شده است.

مدیرکل بیمه سلامت مازندران اعلام کرد:

پرداخت ۲ میلیارد تومان هزینه‌ درمان بیماران صعب‌العلاج 
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اخبار
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نماینده ولی فقیه در مازندران گفت: ما باید با مسأله کشف حجاب 
با قاطعیت برخورد کنیم و نهادها باید کارهای خود را به‌درستی انجام 
دهند، نیروی انتظامی، بسیج و صمت باید برخورد جدی داشته 

باشند و طلاب هم باید کار فرهنگی خود را دنبال کنند.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل تبلیغات اسامی استان مازندران، 
محمدباقر محمدی لائینی در دیدار نمایندگان طلاب و فضلای مازندران 
که در سالن جلسات دفتر مجمع نمایندگان طلاب و فضلای حوزه علمیه 
قم برگزار شد، انتخاب اعضای جدید مجمع نمایندگان طلاب را تبریک 
گفت و اظهار کرد: امیدواریم شاهد پیشرفت طلاب مازندرانی در قم باشیم.

وی با بیان اینکه دغدغه و مسائل طلاب را با اهتمام جدی دنبال 
خواهیم کرد، اضافه کرد: اینکه مصوبات چقدر انجام می‌شود به میزان 
پیگیری طلاب ارتباط دارد، ما باید در ابتدای جلسه مصوبات جلسات 

گذشته را بررسی می‌کردیم و در مورد آن‌ها بحث و گفت‌وگو می‌کردیم.
نماینده ولی فقیه در مازندران خاطرنشان کرد: دغدغه همه ما باید 
مسائل فرهنگی باشد چراکه ما سربازان امام زمان)عج( هستیم و مسئولان 
هم باید ابزارهای لازم برای جنگیدن در برابر دشمن را در اختیار ما قرار 
دهند. وی با تاکید بر اینکه امروز مدارس مهم‌ترین مراکز کشور هستند، 
گفت: طلاب باید طرح‌های خود را برای رفع مشکلات خیابان‌ها، اماکن 
عمومی و مراکز آموزشی ارائه دهند و در این راستا ابزارهای مورد نیاز را 
درخواست کنند. محمدی لائینی گفت: ما باید با مسئله کشف حجاب با 
قاطعیت برخورد کنیم و نهادها باید کارهای خود را به درستی انجام دهند، 
نیروی انتظامی، بسیج و صمت باید برخورد جدی داشته باشند و طلاب 
هم باید کار فرهنگی خود را دنبال کنند. امام جمعه ساری با تاکید بر اینکه 
مشکلات بر جای مانده از دهه 90 زیاد است، گفت: دولت انقلابی واقعا 
مظلوم است و هدف مهم از اغتشاشات اخیر این بود که دولت از اهداف 
مورد نظر ناکام بماند هر چند امنیت و وحدت مردم نیز در اغتشاشات 

هدف‌گذاری شده بود و دشمن نتوانست به اهدافش برسد

قاضی زاده هاشمی در دیدار با نماینده ولی فقیه در گیلان:

 استفاده از ظرفیت نخبگان در دستور کار 
بنیاد شهید است

معاون رییس‌جمهور و رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران گفت: 
استفاده از ظرفیت نخبگان در بخش‌های مختلف در دستور کار 

بنیاد شهید قرار دارد.
سید امیر حسین قاضی زاده هاشمی در دیدار با آیت‌الله رسول فلاحتی 
نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت اظهار کرد: سفرهای استانی 
و رسیدی مشکلات ایثارگران و خانواده شهدا در اولویت بنیاد شهید و امور 
ایثارگران قرار دارد. وی از برپایی میز خدمت ویژه ایثارگران در گیلان خبر 
داد و افزود: بررسی مشکلات و چالش‌های ایثارگران گیلان در این نشست 
مورد واکاوی قرار می‌گیرد. رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران و معاون 
رئیس جمهور از نشست با نخبگان جامعه هدف در گیلان خبر داد و بیان 
کرد: استفاده از ظرفیت نخبگان در بخش‌های مختلف در دستور کار بنیاد 
شهید قرار دارد. قاضی‌زاده هاشمی با اشاره به شورای عالی ترویج فرهنگ 
ایثار و شهادت، اظهار کرد: اجرای مصوبات شورای عالی ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت در استان‌ها لازم اجرا است. وی با بیان اینکه گیلان از جمله 
استان‌های کم دغدغه در حوزه ایثارگری است، افزود: رزمندگان گیلانی 

داوطلبانه و با روحیه ایمانی و اعتقادی به جبهه‌ها اعزام شدند.
رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران و معاون رئیس جمهور با بیان اینکه 
گیلان دومین استان در برپایی یادواره شهدا است، گفت: مردمی بودن 
مراسم و یادواره شهدا و برنامه‌های فرهنگی و اعتقادی در گیلان ستودنی 
است. قاضی‌زاده هاشمی با بیان اینکه مسکن ایثارگران جدی‌ترین مسأله 
در گیلان است، اضافه کرد: گیلان در بخش مسکن ایثارگران و واگذاری 
عرصه برای ساخت، گیلان نسبت به کشور کمی عقب است و این مهم باید 

در سطح استان و شهرستان حل شود.

دادستان گرگان خبر داد:

تخریب 11 بنای غیرمجاز در توسکستان 
دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان گلستان گفت: ۱۱ بنای 
غیر مجاز واقع در مناطق پیرامونی روستای توسکستان گرگان 

تخریب و قلع و قمع شد.
محمود اسپانلو اظهار کرد: ۱۱ بنای غیرمجاز در توسکستان گرگان 

تخریب شد.
دادستان عمومی و انقلاب مرکز گلستان افزود: چهار مورد از این بناها با 
رأی قطعی دادگاه تخریب شد و ۷ مورد از این بناها هم به صورت غیرمجاز 
در زمین‌های کشاورزی این منطقه در حال ساخت بود که در راستای 

تبصره دو ماده ۱۰ تخریب شد.
وی بیان کرد: امور اراضی و سایر دستگاه‌های دخیل مانند منابع طبیعی 
و محیط زیست موظف هستند بر اساس قانون همه بناهای غیرمجاز در 
توسکستان گرگان را تخریب کند و تعللی از مسئولان برای عمل نکردن 

به قانون پذیرفته نخواهد شد.
گفتنی است، روستای توسکستان در دل جنگل‌های هیرکانی در شرق 
شهر گرگان قرار دارد و در سال‌های اخیر به علت مناظر طبیعی زیبا و 
آب و هوای خوب مورد هجوم زمین خواران و ساخت و سازهای غیرمجاز 

قرار گرفته است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار مازندران گفت: یک هیأت اقتصادی - تجاری از کشور قزاقستان با هدف بررسی 
ظرفیت ها و فرصت های اقتصادی به مدت سه روز به مازندران سفر می کند.

حسن خیریان‌پور اظهار داشت: از روز شنبه آینده ششم اسفند ماه کولژانف کانات ژانبیراولی، معاون استاندار مانگیستائو کشور قزاقستان در 
رأس یک هیأت اقتصادی - تجاری برای یک سفر کاری ۳ روزه وارد مازندران خواهد شد. وی افزود: در راستای فعال‌سازی دیپلماسی اقتصادی 
این هیأت با هدف بررسی ظرفیت‌ها و فرصت‌های همکاری ۲ استان در زمینه‌های شیلاتی، کشاورزی، صنعتی، ساخت و ساز ساختمانی و 
معماری این هیأت به مازندران سفر می‌کند. خیریانپور گفت: علاوه بر از تجار و فعالان اقتصادی بخش خصوصی، رییس دفتر معماری، معاونت 
دپارتمان منابع طبیعی، ریاست دپارتمان کشاورزی، ریاست دپارتمان شیلات استان مانگیستائو کوِلژانف و معاون استاندار این استان را در سفر 
به مازندران همراهی خواهند کرد. معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار مازندران اظهار داشت: در این سفر هیئت مذکور علاوه بر بازدید از 
مراکز تولیدی و اقتصادی و بندر امیرآباد با فعالان اقتصادی مازندران در محل اتاق بازرگانی و استاندار مازندران و مدیران کل متناظر از مازندران 

در محل استانداری نیز برای تعمیق و توسعه مناسبات و فعال سازی دیپلماسی اقتصادی دیدار و مذاکره خواهند داشت.

نماینده ولی فقیه در اجتماع بزرگ طلاب:

 دولت انقلابی سیزدهم
 مظلوم است

معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استاندار مازندران خبر داد:

سفر هیأت اقتصادی 
قزاقستان به استان

نماینده مردم شهرستان‌های نوشهر، چالوس 
و کلاردشت با اشاره به حضور بی‌سابقه مردم در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن تاکید کرد: نباید در حوزه 
مدیریتی به نحوی عمل کنیم که اعتماد این 
سرمایه اجتماعی که سالروز پیروزی انقلاب 

اسلامی پای صحنه آمدند دوباره برگردد.
محمدعلی محسنی بندپی در نشست شورای اداری 
شهرستان نوشهر افزود: بنا به توصیه‌های مقام معظم 
رهبری حضور میلیونی ملت در راهپیمایی ۲۲ بهمن 
به تثبیت دوباره نظام جمهوری اسلامی منجر شد و با 
همه توطئه‌ها و رفتارهای فریبنده دشمن اعتماد ملت 
دوباره برگشت اما باید درراستای منویات فرماندهی 
کل قوا نسبت به حفظ این سرمایه اجتماعی بیش 
از پیش تلاش کرد چرا که نقش مردم در تداوم این 

انقلاب و نظام اسلامی بسیار اثر بخش است.
وی بیان داشت: برای حفظ این اعتماد اجتماعی 
باید برنامه‌ریزی کوتاه، مدت و دراز مدت در سطوح 
ملی، استانی و شهرستانی داشت و یکی از دغدغه های 
جدی امروز مردم مساله اقتصادی است و متاسفانه 
مردم شمال به‌ویژه مازندران و غرب این استان در این 
حوزه نگرانند چرا که این خطه قربانی گردشگران شده 
است. نماینده مردم شهرستان‌های نوشهر، چالوس 
و کلاردشت در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان 
کرد: بررسی‌ها نشان داده هرگاه در زمان اوج سفرها و 
حضور مسافران و گردشگران این منطقه شاهد گرانی 
افسارگسیخته بوده‌ایم و زمان غیر فصول گردشگری 
این قیمت‌ها سرسام‌آور همچنان باقی مانده است و 
این ضعف مدیریت‌ها در نظارت بر بازار به طور حتم 
به اعتماد مردم نسبت به انقلاب و نظام ضربه می زند.

محسینی بندپی با انتقاد از پراکندگی زباله 
و نخاله‌های ساختمانی در حاشیه و حریم‌ها در 
مناطق غربی مازندران گفت: زیبنده این شهر که نام 

گردشگری به یدک می‌کشد نیست که سیمای آن 
با حجم انبوهی از زباله‌ها خدشه‌دار شود و پاکسازی 
و جمع‌آوری به‌موقع این زباله‌ها مورد تاکید استاندار 
محترم است و مسوولان و دهیاران باید در این زمینه 

پای کار بیایند.
وی با اشاره به ارایه گزارش از سوی مسوولان 
راهداری، حمل و نقل جاده‌ای از کمبود و مستهلک 
بودن ماشین‌آلات افزود: متاسفانه در سال‌های گذشته 
اقدامات آن‌چنانی برای نوسازی تجهیزات این نهادها 
که به علت بروز بحران بسیار حیاتی است اقدام 
آن‌چنانی صورت نگرفته و این دولت در این حوزه 
نگاه ویژه‌ای دارد و امیدوارم با پیگیری‌های به عمل 
آمده بتوان اعتباراتی برای نوسازی ماشین‌آلات این 
ادارات خدمات‌رسان در این منطقه دریافت کرد. وی 
از اختصاص حدود پنج میلیارد تومان برای تکمیل 
مرکز درمان نابروری نوشهر خبر داد و از مسوولان 
دستگاه‌های اجرایی خواست با توجه به فرارسیدن 
فصل بودجه سهم اعتباراتی شهرستان در سبد بودجه 
استان مشخص کنند تا با این اقدام مشخص شود 
شهرستان از این لحاظ در سطح استان و مازندران در 

سطح کشور چه جایگاهی دارد.

معاون سیاسی، امنیتی استاندار مازندران بر 
لزوم تقویت برنامه‌های فرهنگی در دانشگاه‌ها 

تاکید کرد.
 روح الله سلگی در جلسه کمیسیون دانشجویی 
مازندران گفت: تقویت برنامه‌های فرهنگی برای 
صیانت از دانشجویان در برابر جریان‌های انحرافی 
ضرورت دارد. این مسئول سیاسی با تاکید بر لزوم 
توجه به گفتگوهای سازنده با دانشجویان خواستار 
تقویت و گسترش کرسی‌های آزاد اندیشی در سطح 
دانشگاه‌ها شد. معاون استاندار مازندران بااشاره به 
وقایع فتنه در برخی دانشگاه‌ها و درگیرشدن شماری 
از دانشجویان با آن بر لزوم اجرایی شدن عفو رهبر 
معظم انقلاب برای دانشجویان خاطی و نادم با 

رعایت دستورالعمل ابلاغی تاکید کرد.
وی با تاکید بر عزم قاطع انقلاب اسامی در 
پیمایش مسیر پیشرفت و بالندگی افزود: فشارها و 
هجمه‌های وسیع و گسترده معاندان هیچ تأثیری بر 

اراده ملی ایرانیان در این مسیر ندارد.
سلگی با اشاره به کنفرانس ضد ایرانی مونیخ و 
اجتماع برخی از معاندان خودفروخته برای مقابله با 
انقلاب اسلامی در حاشیه آن افزود: این نشست جز 
مانور رسانه‌ای و تنفس بخشی مصنوعی به مخالفان 
کم‌شمار انقلاب هیچ دستاوردی برای آنان نداشته 
است. معاون استاندار مازندران با اشاره به حضور 
حماسی مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن امسال خاطر 
نشان کرد: این حضور حماسی در شرایطی که دلار 

۴۵ هزارتومان بود استکبار را به وحشت انداخت.
وی با اشاره به نقش تشکل‌های دانشجویی 
در گسترش مفاهیم انقلابی در دانشگاه‌ها گفت: 
تشکل‌های انقلابی باید با تقویت نقش‌آفرینی خود 
در محیط‌های دانشگاهی به افکار لیبرالی اجازه 
جولان در دانشگاه‌ها را ندهند.  در این جلسه که 
رؤسای دانشگاه‌های مازندران حضور داشتند اهم 

مسائل و مشکلات دانشگاه‌های استان بررسی شد.

عضو مجمع نمایندگان مازندران:

 باید اعتماد مردم را افزایش داد

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران:

  برنامه‌های فرهنگی 
در دانشگاه‌ها تقویت شود

 نماینده ولی فقیه در گیان با بیان اینکه 
چشم و هم چشمی ها آفت زندگی امروز خانواده 
ها است، گفت: زوجین قناعت را جزو اصول 

زندگی خود قرار دهند.
آیت‌الله رسول فلاحتی در جشن ازدواج پاسداران 
سپاه قدس گیلان که به مناسبت روز پاسدار برگزار 
شد، اظهار کرد: زن و شوهر باید پشتیبان یکدیگر 
باشند و حریم یکدیگر را حفظ کرده و در جمع 

دیگران، کمالات یکدیگر را بازگو کنند.
آیت‌الله فلاحتی با اشاره به اینکه زن و شوهر در 
زندگی پایبند به حجاب، عفاف و نماز سر وقت باشند، 
ادامه داد: در زندگی مشترک باید درک متقابل وجود 
داشته باشد و این درک متقابل برطرف‌کننده بسیاری 

از مشکلات می‌شود.
امام جمعه رشت به پایبندی ایرانی‌ها به خانه 
و خانواده اشاره کرد و گفت: به اذعان بسیاری از 
مسلمانان، مردان و زنان ایرانی اهل خانواده، زندگی و 
معنویت هستند و این از عنایات و برکات اسلام است.

وی خطاب به نوعروسانی که با یک پاسدار ازدواج 
کرده‌اند، اضافه کرد: پاسدار یک نظامی و فدایی انقلاب 
اسلامی و پاسدار این انقلاب است و انقلاب تا امروز در 
سایه زحمات نیروهای مسلح و پاسداران عزیز حفظ 
شده است. نماینده ولی‌فقیه در گیلان ضمن تبریک 
روز جانباز به جانبازان سرافراز تصریح کرد: ما مدیون 
تلاش‌های سپاهیان هستیم و به تعبیر امام راحل اگر 
سپاه نبود، کشور نبود. آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه 

در دوران دفاع مقدس کسی برای درجه نمی‌جنگید، 
افزود: بسیاری از رزمندگان برای خدا مقابل دشمن 

ایستادند و جنگیدند تا این کشور حفظ شد.
امام جمعه رشت به ضرورت توجه به فرزندان 
و قدردانی از پدران و مادران تاکید کرد و ادامه داد: 
زندگی دارای فراز و نشیب است لذا زوجین تلاش 
کنند اخلاق اسامی را رعایت کنند و توقعات خود 
را کم کنند. آیت‌الله فلاحتی به برخی آسیب‌های 
رفتارهای افراطی و مصرف‌گرایی اشاره و بیان کرد: 
چشم و هم‌چشمی‌ها و به سرعت مدل عوض‌کردن‌ها 
آفت امروز خانواده‌ها شده است بنابراین زن و شوهر 
توقعات را کم کرده و قناعت کنند و قناعت را جزو 

اصول زندگی قرار دهند.

نماینده ولی فقیه در گیلان:

چشم و هم چشمی ها آفت زندگی امروز است

کاهش ارزش پول ملی که روندی روزانه پیدا 
کرده است و همچنین کوچک شدن اقتصاد 
و رشد تورم، از نظر رواج برخی آسیب‌های 
اجتماعی به‌ویژه نزاع خانوادگی، طلاق، سرقت 
و درگیری‌های مسلّحانه شرایطی را در سراسر 
کشور ایجاد کرده که جز با بازگرداندن  ثبات به 

اقتصاد، قابل کنترل نخواهد بود.
چند سالی بود که مدیران دستگاه قضایی برای 
استان مازندران، هشدار می‌دادند که آمار بالای نزاع و 
درگیری را دارد و بخش اعظمی از پرونده‌های ورودی 
در دستگاه قضایی، به این بخش مربوط است و ما 
نیز در همین روزنامه این آمارها و هشدارها را انتشار 
دادیم اما کمتر دیدیم یا شنیدیم مدیری نسبت به 

این هشدارها، اقدام و عملی انجام دهد.
طی چند سال اخیر آش به حدی شور شده بود و 
این هشدارها در سطحی تکرار می‌شد که »آیت الله 
معلمی« به‌عنوان عضو مجلس خبرگان و امام جمعه 
قائم‌شهر، که قدرت اداری و اجرایی ندارد و کسی از 
وی توقع نداشت،  طی مصاحبه‌ای گفته بود مازندران 
که استانی با آب و هوای ملایم و مطبوع است، چرا 
این‌همه شهروند عصبی و تندمزاج دارد که در هر 
موضوعی، کارشان خیلی زود به نزاع و توهین و زد و 
خورد و در نهایت دادگاه می‌رسد ؟  باید این نکته را 
بگوییم که این وضعیت، اختصاص به مازندران ندارد 
و حتی در گیلان و گلستان نیز هر از گاهی شاهد 
اخباری مربوط به موارد مشابه هستیم از درگیری و 
قتل با تبر تا نزاع و درگیری ناخواسته که منجر به 

جرح شدید و در مواردی هم قتل می‌شود.
روز گذشته فرمانده انتظامی شهرستان گرگان 
از دستگیری سه نفر از اراذل و اوباش که اقدام به 

تیراندازی در شهر کرده بودند، خبرداد. سرهنگ علی 
تجری اظهارکرد: در پی وقوع یک فقره نزاع و درگیری 
همراه با تیراندازی در مرکز استان گلستان با توجه به 
اهمیت موضوع بلافاصله شناسایی هنجارشکنان در 
دستور کار ماموران انتظامی کلانتری ۱۳ قرار گرفت.

فرمانده انتظامی شهرستان گرگان افزود: ماموران 
پلیس با کار اطلاعاتی سه نفر از عاملان تیراندازی را 
شناسایی و پس از هماهنگی با مراجع قضایی طی 

عملیاتی غافلگیرانه آنها را دستگیر کردند.
تجری ادامه داد: در تحقیقات اولیه مشخص شد، 
این افراد از اراذل و اوباش سابقه‌دار و شناخته‌شده، 
می‌باشند که با تشکیل پرونده برای سیر مراحل 

قانونی تحویل مراجع قضائی شدند.
وی عنوان کرد: مجموعه انتظامی قاطعانه و بدون 
اغماض با هرگونه تحرک سوء اراذل و اوباش و مخلان 

نظم و امنیت برخورد می‌کند.

نکته مهم این است که مدیران دادگستری و 
فرماندهان انتظامی به حَسَب آگاهی دقیق خود از این 
آمار، گاه آن را رسانه‌ای می‌کنند و بعضاً درخصوص 
روند افزایشی آن هشدار می‌دهند اما بسیاری از 
مدیرانی که در این حوزه تکالیف پیشگیرانه دارند، 
گویا متوجه موضوع نیستند و توجهی ندارند به این‌که 
گسترش این آسیب‌های اجتماعی که خود معلول 
مشکلات اقتصادی هستند تا چه اندازه می‌تواند نظم 

جامعه و بنیان‌های خانواده را تهدید کند.
توقع ما از حوزه معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
و همچنین دفتر امور اجتماعی استانداری مازندران، 
گیلان و گلستان این است که وارد موضوع شوند و 
با همکاری استادان دانشگاه‌های همین منطقه، برنامه 
پژوهشی برای شناسایی دقیق مشکلات و بررسی 
راهکارهای برون‌رفت از آن را در قالب طرحی تهیه 
و به هیأت دولت و وزارتخانه‌های مهمی چون کشور، 
اقتصاد و آموزش و پرورش بدهند تا در این زمینه، 
دست به اقدامات پیشگیرانه بزنند چون برابر آگاهی 
و اطلاع ما، مجموعه اقدامات در این حوزه‌ها، محدود 
و منحصر به برخورد و اقدامات بازدارنده قضایی است 
و برای افزایش آگاهی مردم، آموزش مهارت‌های 
ارتباط کلامی، آموزش خانواده، افزایش تاب‌آوری 
اجتماعی هیچ اقدامی صورت نگرفته است و گویا 
که مدیران اجرایی نسبت به اهمیت برگزاری چنین 

آموزش‌هایی، خالی‌الذهن هستند.  
به مجموعه بداخلاقی‌های گفته شده باید مواردی 
چون احتکار، تخلیط برنج، گران‌فروشی و کم‌فروشی 
را نیز اضافه کرد که هم خود معلول ناپایداری‌های 
اقتصادی هستند و هم به ناپایداری بیشتر اقتصاد و 

دشواری معیشت مردم دامن می‌زنند.

یادداشت »خبرشمال« درخصوص درگیری مسلحانه در گرگان؛

»ناپایداری‌های اقتصادی« و »بداخلاقی‌های اجتماعی«



کرونا دوباره مرگ آور شد

/ سرویس اجتماعی

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

 »خبرشمال« با توجه به آینده روشنِ امید و رویا
 گزارش می‌دهد؛

 هم‌پروازی 
بعد از هم‌آوازی

یک بیمار مبتلا به کرونا در بابل جان خود را از دست داد.
۱۲ بیمارتازه مبتلا به کرونا در بیمارستان‌های زیر مجموعه دانشگاه علوم 

پزشکی مازندران و بابل بستری و ۹ بیمار کرونایی مرخص شدند.
مجموع بیماران مبتلا به کرونا ویروس بستری در مراکز درمانی مازندران 
به ۴۲ نفر رسید که از این تعداد ۴ بیمار کرونایی در بخش مراقبت‌های ویژه 
بستری هستند. در این مدت یک فوتی براثر ابتلا به کووید۱۹ در بابل به 
ثبت رسید. دکتر فرهاد غلامی رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران گفت: 
۹ بیمارجدید مشکوک به کووید۱۹ در بیمارستان‌های زیر مجموعه دانشگاه 

علوم پزشکی مازندران، بستری و ۸ نفر ترخیص شدند.
مجموع بیماران بستری مبتلا به کووید ۱۹ در بیمارستان‌های زیر مجموعه 
این دانشگاه ۳۰ نفر است که از این شمار ۲ بیمار در بخش مراقبت‌های 
ویژه بستری شدند. دکتر سید علی مظفر پور خوشرودی رییس دانشگاه 
علوم پزشکی بابل گفت: ۳ بیمار جدید مبتلا به کرونا بستری و یک بیمار با 
بهبودی نسبی مرخص شد. ۱۲ بیمار مبتلا به کرونا اکنون در بیمارستان‌های 
بابل بستری هستند که دوبیمار در بخش مراقبت‌های ویژه قرار دارند. رییس 
دانشگاه علوم پزشکی بابل گفت: شبانه روز گذشته، یک مورد فوتی بر اثر 
ابتلا به کووید۱۹ در بیمارستان‌های زیر مجموعه دانشگاه علوم پزشکی این 

شهرستان ثبت شد.

برگزاری جشنواره برداشت چای در رامسر
 رییس اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی رامسر از 

برگزاری جشنواره برداشت چای در این شهر خبر داد.
نادر سحرخیز رئیس اداره میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
شهرستان رامسر از برگزاری جشنواره برداشت چای در این شهر خبر داد و 

گفت: برگزاری این جشنواره‌ها نیز تبدیل به فرصت شده است.
او برگزاری این رویداد‌های فرهنگی متنوع را در شهر‌های توریستی 
ضروری دانست و افزود: تاثیرات فرهنگی این گونه برنامه‌ها به مراتب مهم‌تر 
و تاثیرگذارتر از دیگر شیوه‌های تبلیغی برای جذب گردشگر است چرا که 
جذب و حضور گردشگران در این جشنواره‌ها ضمن معرفی ظرفیت‌های 
منطقه می‌تواند، تبعات منفی گردشگران را کاهش دهد.  سحرخیز از اجرای 
جشنواره گل بهار نارنج در ابتدای سال ۱۴۰۲ خبر داد و گفت: این برنامه‌ها با 
پیگیری مردم روستا اتفاق می‌افتد تا دوستداران برنامه‌های فرهنگی با آداب 

و رسوم روستایی آشنا شوند.
او افزود: رامسر شهر جشنواره‌هاست و روند رو به رشد جشنواره‌ها خود گواه 
این موضوع است که ساکنین این شهر چقدر به فرهنگ و رسومشان پایبند 

و علاقه‌مندند در قالب این جشنواره‌ها این فرهنگ زیبا را به نمایش بگذارد.
او تعداد جشنواره‌ها را در شهر رامسر بیش از ١٠ مورد در سال برشمرد 
و گفت: این جشنواره‌ها در تقویم رویداد‌های شهرستان به ثبت رسیده و رو 

به رشد است.

اجرای طرح ویژه نظارت بر بازار از ۱۵ اسفند
 طرح ویژه بازرسی و نظارت بر بازار کالا و خدمات از ۱۵ اسفند ماه 

امسال در مازندران اجرا می‌شود.
محمد حسن صبوری سرپرست اداره کل صنعت، معدن و تجارت 
مازندران گفت: با توجه به نزدیک شدن ایام عید نوروز و ماه مبارک رمضان 
 و افزایش تقاضای عمومی برای خرید کالا، طرح ویژه بازرسی و نظارت از

 ۱۵ اسفند آغاز و تا پایان ماه مبارک رمضان ادامه خواهد یافت.
او هدف از برگزاری این طرح را کنترل و نظارت بر وضعیت بازار کالا 
و خدمات اولویت دار در مراحل تامین و توزیع اعلام و افزود: جلوگیری 
از تخلفات احتمالی با تدابیر پیشگیرانه و رسیدگی فوری به شکایات و 

گزارش‌های مردمی از دیگر موارد مد نظر از اجرای این طرح می‌باشد.
صبوری گفت: نظارت بر بخش کالایی از جمله گوشت قرمز، گوشت مرغ، 
نان، برنج، شکر، روغن، پوشاک، کیف و کفش، آجیل و خشکبار، مواد شوینده، 
لوازم یدکی و ... توسط بازرسان این اداره کل در سراسر استان پیگیری خواهد 
شد. او افزود: نظارت بر بخش‌های خدماتی از قبیل شهرک‌های مسافرتی و 
دفاتر فروش آن‌ها، حمل و نقل درون شهری و برون شهری، اماکن تفریحی 
و فرهنگی، سیاحتی و زیارتی، رستوران‌های بین شهری و میادین میوه و تره 

بار از دیگر اهداف اجرای این طرح می‌باشد.
سرپرست اداره کل صنعت، معدن و تجارت مازندران گفت: شهروندان 
مازندرانی می‌توانند در صورت مشاهده هر گونه تخلف اقتصادی اعم از 
گرانفروشی، عدم درج قیمت، عدم صدور فاکتور، احتکار، تقلب و ... موارد را به 

تلفن ۱۲۴ و یا سامانه www.۱۲۴.ir اعلام کنند.

مدتی پیش که ویدئوی هم آوازی 
درنای امید و رویا در رسانه‌های رسمی 
و غیررسمی منتشر شد، امیدها برای 
هم‌پروازی این دو درنای زیبا هم 

افزایش پیدا کرد.
تصاویر و فیلم‌های بسیار زیبایی از این 
دو درنا در فضای مجازی پخش شده است 
که نشان می‌دهد این دو تا حدود زیادی 
با یکدیگر مانوس شدند و نگرانی‌های 
دوستداران و فعالان محیط زیست در این 

خصوص تا حدی برطرف شده است.
درنا‌های امید و رویا همزیستی خوبی با 
هم داشتند و احتمالا تا ۱۰ روز دیگر با هم 
مازندران را به مقصد سیبری ترک می‌کنند.

حالا کوروس ربیعی رئیس اداره نظارت 
بر امور حیات وحش مازندران در گفتگو 
با باشگاه خبرنگاران جوان با بیان اینکه 
رفتار‌های درنای امید و رویا به صورت 
روزانه پایش می‌شود، گفت: مشاهدات 
عینی نشان می‌دهد این دو درنا در یک ماه 
گذشته همزیستی و سازگاری بسیار خوبی 

با یکدیگر پیدا کرده‌اند.
او می‌گوید: با توجه به اینکه درنای امید 
یک هفته تا ۱۰ روز دیگر مازندران را به 
مقصد سیبری ترک می‌کند از مدتی قبل 
برای تقویت عضلات خود اقدام به پرواز در 
تالاب کرده که درنای بلژیکی نیز با او همراه 

شده است.
 رئیس اداره نظارت بر امور حیات 
وحش مازندران ادامه می‌دهد: این دو درنا 
در روز‌های اخیر چندین بار با یکدیگر در 
محیط تالابی پرواز کردند و دوباره فرود 
آمدند. ربیعی می‌افزاید: هر بار که درنای 
امید دامنه پروازی خود را گسترش داده 

درنای بلژیکی نیز با او همراه شده است.

 ۱۰ روز تا زمان پرواز
او می‌افزاید: با توجه به شرایط موجود 
و سازگاری دو پرنده با یکدیگر پیش بینی 
می‌شود هر دو درنا تا ۱۰ روز دیگر تالاب 

فریدونکنار را به مقصد سیبری ترک کنند.
رئیس اداره نظارت بر امور حیات وحش 
مازندران همراهی درنای بلژیکی با درنای 
امید را دور از انتظار ندانست و ادامه داد: 
مسیر پروازی این دو درنا نیز پایش خواهد 
شد و باید منتظر بود تا ببینیم درنای بلژیکی 

تا کجا درنای امید را همراهی می‌کند.
ربیعی گفت: اگر درنای بلژیکی تا اولین 
ایستگاه در مسیر پروازی مازندران به 
سیبری بتواند درنای امید را همراهی کند 
امیدواری برای رسیدن هر دو پرنده به 

سیبری زیاد است.
او با بیان اینکه انتقال درنای بلژیکی به 
ایران و فراهم کردن شرایط همزیستی دو 

پرنده در تالاب فریدونکنار کار بسیار سختی 
بود، افزود: هر آنچه در خصوص مباحث فنی 
و انسانی برای اجرای این طرح لازم بود به 
خوبی انجام شد و موفقیت این طرح به ذات 

پرنده و همراهی طبیعت برمی‌گردد.
 رئیس اداره نظارت بر امور حیات وحش 
مازندران ادامه داد: تجربه ثابت کرده احیای 
آن چیزی که داشتیم و از دست رفته بسیار 
کار پیچیده و مشکلی است، اما به احتمال 
زیاد مسیر پروازی تک درنای سیبری با 

همراهی دو پرنده حفظ خواهد شد.

 نجاتِ مسیر غربی سیبری با هم 
پرواز شدن امید و رویا

یکی از دغدغه‌های سازمان حفاظت 
محیط‌زیست از بین رفتن مسیر پروازی 
غربی درناهای سیبری به ایران بود که با 
تلف شدن »امید« تک درنای سیبری رقم 
می‌خورد؛ بر این اساس یک درنای ماده را از 
بلژیک وارد کشور کرد تا همسفر امید شود 
که با همراه شدن این دو ، حفظ این مسیر 

دور از انتظار نیست.
امید به عنوان تک درنای سیبری 
آخرین و تنها بازمانده از نژاد جمعیت غربی 
درناهای سیبری است که ۱۵ سال متوالی 
برای زمستان گذرانی به تنهایی از سیبری 
به ایران می‌آید و با این کار یک تنه مسیر 
پروازی غربی ایران را حفظ کرده، اما نگرانی 

سازمان حفاظت محیط‌ زیست این است که 
سن امید زیاد است و با تلف شدن این تک 
درنا، مسیر پروازی ایران هم از بین برود از 
این رو در صدد یافتن راه حلی برای عبور از 

این نگرانی بود.
بر این اساس سازمان حفاظت محیط 
زیست برای آوردن جفتی برای امید با 
بلژیک وارد مذاکره شد و در نهایت با انجام 
اقدامات بین المللی، پنجشنبه ) ۶ بهمن ( 
جفت امید به نام رویا وارد ایران و با رعایت 
پروتکل‌های لازم وارد میانکاله شد و در 
قفسی که از چند ماه پیش برای این منظور 

تهیه شده بود جای گرفت.
 از آنجا که امید ۱۵ سال است برای 
زمستان گذرانی تنهایی وارد تالاب میانکاله 
می‌شود؛ رفتارها و مکان‌هایی که بیشتر 
در آنها تردد می‌کند برای سازمان محیط 
زیست شناخته شده است از این رو قفس 
رویا را در همان مکان قرار دادند تا این 
دو درنا هر چه زودتر با هم آشنا شوند که 
شاید با جفت شدن با هم بتوانند این مسیر 
پروازی را حفظ کنند و از آنجا که جفت 
امید ماده است شاید هم امیدی به ادامه 
نسل این گونه ارزشمند باشد هرچند هدف 
سازمان محیط زیست جفت گیری این دو 
نیست اما اگر این اتفاق میمون رخ دهد 

جای خوشحالی دارد.
درنای سیبری به سه جمعیت اصلی 
شرقی، غربی و مرکزی تقسیم می‌شد 
که جمعیت مرکزی آن به هند مهاجرت 
می‌کرد و منقرض شد، جمعیت غربی به 
ایران می‌آمد که الان فقط یک درنای نر با 
نام امید از آن باقی مانده که با تلف شدن 
آن این جمعیت نیز کامل منقرض می‌شود 
اما جمعیت شرقی آن هنوز وجود دارد و 
می‌گویند که سه هزار درنا از آن همچنان 
به چین مهاجرت می‌کند که مدیرکل دفتر 
حفاظت و مدیریت حیات وحش سازمان 
حفاظت محیط زیست در این باره گفت: سه 
جمعیت پروازی درنا از یک گونه هستند از 
این رو هدف ما پیدا کردن جفتی از این 
درناها برای امید بود که بتوانیم حداقل 
مسیر پروازی غربی این پرنده را در ایران 

حفظ کنیم.
غلامرضا ابدالی درباره اینکه حالا که 
جفت امید ماده است آیا جفت گیری و 
ادامه نسل این درناها مد نظر است؟ افزود: 
جفت گیری مد نظر ما نیست و نمی‌خواهیم 
هم این کار را انجام دهیم بلکه هدف ما فقط 
این است که مسیر پروازی غربی در ایران 

حفظ شود، این مسیر پروازی فعلا فقط با 
امید برقرار است که اگر اتفاقی برای این 
پرنده بیفتد این مسیر کامل از بین می‌رود 
و کور می‌شود، ما می‌خواهیم مسیر پروازی 
درناهای سیبری به سمت جنوب که مسیر 

غربی آن از ایران است حفظ شود.
وی اظهار داشت: رویا جفت امید در 
یک مزرعه شخصی زیر نظر اتحادیه‌های 
تخصصی خودشان پرورش یافته است 
و به صورت کامل دستی نیست در واقع 
آموزش‌های لازم را دیده و با رعایت تمام 
این ضوابط در آن مزرعه پرورش یافته و به 
عبارتی نیمه وحشی است بنابراین امیدواریم 

بتواند با امید همراه شود.
ابدالی در پاسخ به اینکه امید وحشی 
و رویا نیمه وحشی است؛ چقدر به جفت 
شدن این دو امیدوار هستید؟ اظهار داشت: 
اگر امیدوار نبودیم که این درنا را از بلژیک 
به ایران نمی‌آوردیم، البته ممکن است هر 
کار علمی یک درصدی شکست بخورد اما 

این دلیل نمی‌شود که ما کاری انجام ندهیم 
و دست روی دست بگذاریم، باید با تلاش 
بتوانیم این مسیر پروازی را حفظ کنیم و 
اکنون باید از این فرصت به دست آمده بهره 

لازم را ببریم.
مدیر کل دفتر حفاظت و مدیریت حیات 
وحش سازمان حفاظت محیط زیست 
درباره اینکه گفته می‌شود آوردن رویا به 
ایران هزینه زیادی دربرداشت، گفت: برای 
آوردن رویا هزینه‌ای متقبل نشدیم فقط 
برای ساخت قفس و نگهداری آن هزینه 
کردیم اما برای انتقال هیچ هزینه‌ای متوجه 

سازمان محیط زیست نشده است.
ایران با اقلیم متنوعش، خاستگاه 
گونه‌های جانوری زیادی است که برخی 
از آنها مانند تمام دنیا در خطر انقراض قرار 
دارند، یکی از آنها درنای سیبری پرنده‌ای 
باشکوه و جلال است که با قدی نزدیک به 
یک و نیم متر و فاصله دو بال با بیش از 
دو متر ابهت خاصی به این پرنده بخشیده 
است، اما این پرنده هم در شمار گونه‌های در 

خطر انقراض قرار دارد.
درناها برای زندگی به آب وابسته‌اند 
به طوری که تغذیه، لانه‌سازی، زادآوری 
و زمستان‌گذرانی این پرنده در تالاب‌های 
ترجیحا وسیع و کم عمق )حداکثر ۳۰ 
سانتیمتر( آب شیرین با میدان دید مناسب 
است و بیشتر از ریشه‌ها، جوانه‌ها، دانه‌های 
گیاهان آبزی، حشرات، ماهی‌ها و جوندگان 
کوچک تغذیه می‌کنند که در ایران تالاب 
فریدنکنار هر ساله میزبان یک درنا که 
باقیمانده از جمعیت غربی آن است، می‌شود 
که اگر این یک عدد درنا هم از بین برود 

جمعیت غربی آن کامل منقرض می‌شود.
البته برای حفظ این گونه از انقراض 
اقدامات ملی و بین المللی زیادی انجام 
شده است، بنیاد جهانی درناها در دهه ۷۰ 
شمسی طرح احیای درناها را در ایران آغاز 
کرد، در واقع یک کار بین المللی با بودجه 
صندوق جهانی محیط زیست و حضور 
کارشناسان خارجی و همکاری سازمان 
حفاظت محیط زیست، روسیه و بنیاد 
جهانی درناها انجام شد و می‌خواستند 
جمعیت این پرنده را احیا کنند که شواهد 
نشان می‌دهد با وجود هزینه بسیار، موفق 

نشدند.
به‌زودی زمان مهاجرت امید و رویا فرا 
می‌رسد و باید دید که آیا این دو درنای 
سیبری در مسیر مهاجرت نیز هم‌مسیر 

خواهند شد یا خیر؟

اخبار

کشف انواع مواد محترقه 
خارجی در ساری

رییس پلیس امنیت اقتصادی مازندران از کشف ۱۰ هزار عدد مواد محترقه خارجی در ساری خبر داد.
سرهنگ محمد محمدپور رئیس پلیس امنیت اقتصادی مازندران گفت: با توجه به فرارسیدن ایام پایانی سال، طرح مقابله با 
قاچاق و تهیه و توزیع مواد محترقه در استان در دستور کار قرار گرفت. او افزود: با تلاش ماموران اداره اطلاعات و عملیات پلیس 
امنیت اقتصادی استان یک واحد صنفی در امر تهیه و توزیع مواد محترقه در شهر ساری شناسایی و پس اقدامات فنی و اطلاعاتی، 
اکیپی از ماموران این پلیس با هماهنگی قضائی از منزل نامبرده بازدید و مواد محترقه که در داخل اتاق خواب جاساز شده بود را 
کشف کردند. رئیس پلیس امنیت اقتصادی مازندران با بیان اینکه از منزل این متهم ۱۰ هزار عدد انواع مواد محترقه کشف شد، 
گفت: کارشناسان مرتبط ارزش تقریبی مواد محترقه مکشوفه را بالغ بر ۳۰۰ میلیون ریال برآورد کردند. سرهنگ محمدپور در 
پایان از شهروندان خواست تا هرگونه اخبار و اطلاعات مربوط به تهیه و تولید و توزیع مواد محترقه و منفجره خطرآفرین را از طریق 

فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

 رییس اداره نظارت بر 
امور حیات وحش مازندران:

با توجه به شرایط موجود و 
سازگاری دو پرنده با یکدیگر 

پیش بینی می‌شود هر دو 
درنا تا ۱۰ روز دیگر تالاب 

فریدونکنار را به مقصد سیبری 
ترک کنند. مسیر پروازی این 

دو درنا نیز پایش خواهد شد و 
باید منتظر بود تا ببینیم درنای 
بلژیکی تا کجا درنای امید را 
همراهی می‌کند. اگر درنای 
بلژیکی تا اولین ایستگاه در 
مسیر پروازی مازندران به 

سیبری بتواند درنای امید را 
همراهی کند امیدواری برای 
رسیدن هر دو پرنده به سیبری 

زیاد است

مدیر کل دفتر حفاظت و 
مدیریت حیات وحش سازمان 

حفاظت محیط زیست:
جفت گیری مد نظر ما 

نیست و نمی‌خواهیم هم این 
کار را انجام دهیم بلکه هدف 

ما فقط این است که مسیر 
پروازی غربی در ایران حفظ 
شود، این مسیر پروازی فعلا 
فقط با امید برقرار است که 
اگر اتفاقی برای این پرنده 
بیفتد این مسیر کامل از بین 
می‌رود و کور می‌شود، ما 
می‌خواهیم مسیر پروازی 
درناهای سیبری به سمت 

جنوب که مسیر غربی آن از 
ایران است حفظ شود

نوزدهم سال 
شماره   2570 

شنبه
 1401 اسفند   6
4 شعبان 1444

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه 
تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
برابر کلاسه پرونده شماره 1399114410018000542 و رای 
شماره 140160310018010903 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک عباس آباد تصرفات مالکانه 
بلا معارض آقای وحید ضرغامی مطلق  به شماره شناسنامه 77  
به کد ملی 2219757072 صادره از تنکابن فرزند احمد نسبت 
به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
) کاربری مسکونی( به مساحت دویست و نود و پنج متر و چهل  
دسیمتر مربع )295/40( متر مربع قسمتی از پلاک 313 اصلی 
واقع در قریه کلار آباد بخش 2 حوزه ثبت عباس آباد  مبایعه نامه 
عادی خریداری از آقای احمد ضرغامی مطلق از محدوده  مالیکت 
رسمی  ولی الله شفیع کلاری متقاضی ثبت می باشد. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت 60 روز 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترالض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1452360
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/06
 ابراهیم حسین‌زاده
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک عباس‌آباد

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه ونوش پلاک 58 اصلی بخش 6 قشلاقی

896 فرعی آقای مهدی باقری کلهرودی فرزند ابوالقاسم  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 392 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از امید شهرزاد 

شیرازی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه 
ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در 
اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان 

ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 146717

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/20
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( مازندران 
از توزیع ۹۴۰۰ دستگاه لوازم خانگی بین خانواد‌های 

تحت حمایت در استان خبر داد.
حجت الاسلام بشیر عالیشاه، در برنامه زنده تلویزیونی 
صبح مازندران سیمای تبرستان با تبریک اعیاد شعبانیه 
گفت: امسال سه کار بسیار مهم در کمیته امداد انجام شد، 
اولین کار مهم، ۱۲۰۰ سری جهیزیه به نوعروسان استان 
تقدیم شد و هم اکنون در انبار امداد جهیزیه آماده تحویل 

است و پشت نوبت نداریم.
وی دومین کار مهم امسال را توزیع ۹۴۰۰ دستگاه 
لوازم خانگی بین خانواد‌های تحت حمایت عنوان کرد و 

گفت: ۶ برابر سهمیه امسال لوازم خانگی اهدا شده است.
مدیرکل کمیته امداد با تقدیر ازنقش مهم صداوسیمای 
استان در احیاء فرهنگ خیر و احسان بیان داشت: سومین 
کار مهم امسال کمیته امداد در جمع آوری قرض ماندگار 
بوده که استان مازندران ۲ سال پیاپی رتبه برتر کشور را 

بدست می‌آورد.
وی گفت: در حال حاضر ۸۳ هزار خانوار تحت حمایت 
هستند و  همچنین ۲۷۰۰ فرزند یتیم، ۱۰ هزار فرزند 
محسنین، ۱۴ هزار دانش آموز، ۱۶۰۰ دانشجو و ۳۷۰۰ 

بیمار لاعلاج از خدمات کمیته امداد بهره مند می‌شوند.
حجت الاسلام عالیشاه با اشاره به یکی از رویکرد‌های 
کمیته امداد که توانمندسازی است گفت: امسال ۸۰۰ 
میلیارد تومان اعتبار اشتغال که دوبرابر سال قبل است 

جذب نموده‌ایم.
مدیرکل کمیته امداد با یادآوری ۱۴ اسفند سال ۵۷ 
که بعد از ۲۲ روز از پیروزی انقلاب به دستور امام خمینی 
)ره( کمیته امداد امام تاسیس شد و تنها اداره‌ای است 
که مزین به نام امام می‌باشد گفت: به برکت این روز در 
۱۴ اسفند ۱۰۰۰ مسکن محرومین به خانواد‌های نیازمند 

تحویل خواهد شد.
وی گفت: از ۱۴ اسفند هفته احسان و نیکوکاری آغاز 
خواهد شد که ۴۸۰ مرکز نیکوکاری، ۱۵۰ پایگاه جمع 
آوری و تمامی ادارات کمیته امداد آماده جمع آوری 

کمک‌های مردمی در سراسر استان هستند.
حجت الاسام عالیشاه گفت: مردم مازندران سال 
گذشته در جشن نیکوکاری ۶۰ میلیارد تومان مساعدت 
نمودند و امسال نیز با توجه به اینکه جشن نیکوکاری از 
ماه رجب آغاز شده تا کنون ۱۸ میلیارد تومان مساعدت 

نقدی و غیر نقدی داشته اند.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( مازندران خبر داد؛
توزیع لوازم خانگی بین خانواده‌‌های تحت حمایت 
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فرهنگی

اخبار

دستیار مدیرعامل بنیاد بین المللی فرهنگی هنری امام رضا)ع( از برپایی کارگاه‌های آموزشی با محوریت 
جشنواره‌ها خبر داد و گفت: نگاه ویژه به آموزش در بین رسانه‌ها در اولویت قرار دارد.

حجت الاسام محمد جواد قاسمپور در حاشیه کارگاه تخصصی رسانه‌های رضوی در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: جشنواره 
ملی فرهنگی و رسانه‌ای جلوه‌های فرهنگ رضوی به ایستگاه دهم رسیده است. وی با اشاره به رویکردهای مهم و جدید برگزاری 
جشنواره‌های فرهنگی و رسانه‌ای، افزود: نگاه ویژه به آموزش و ارتقای فنی و مهارتی در بین رسانه‌ها در اولویت قرار دارد. دستیار 
ارشد مدیرعامل بنیاد بین المللی فرهنگی هنری امام رضا )ع( از برپایی کارگاه‌های آموزشی با محوریت جشنواره‌ها خبر داد و بیان 
کرد: کارگاه‌های آموزشی همزمان در رشت، قم و دیگر شهرها در حال برگزاری است. قاسمپور با بیان اینکه آموزش محور تمام 
فعالیت‌ها و قالب‌های محتوایی رسانه‌ها قرار گیرد، گفت: در تقویت بار محتوایی رسانه‌ای باید به آموزش توجه ویژه ای شود. وی با 
اشاره به کلیشه‌ای شدن موضوعات رسانه‌ای در کشور، افزود: فقدان سوژه در قالب‌های رسانه‌ای چالش بزرگی در این عرصه به شمار 

می‌رود که باید این نواقص پوشش داده شود.

نوزدهم سال 
شماره   2570 
شنبه
6 اسفند 1401 
4 شعبان 1444

مدیرکل حج و زیارت مازندران گفت: جاماندگان ناشی از 
شرایط کرونایی سال ۱۳۹۹ با به‌روز رسانی اطلاعات شخصی 
خود اولین اولویت در تشرف به حج تمتع سال ۱۴۰۲ از مازندران 

هستند.
عباس اسمعیلی افزود: چهار ‌هزار و ۵۰۰ نفر از این استان واجد 
شرایط اعزام به حج تمتع سال ۱۴۰۲ و تشرف به مکه مکرمه و مدینه 
منوره با توجه به لغو محدودیت‌های کرونایی از سوی کشور عربستان 

هستند.
وی خاطر نشان کرد: امسال بیش از یک‌هزار و ۵۰۰ نفر از مازندران 
به حج تمتع اعزام شدند که با توجه به بازگشت سهمیه‌های عادی 
استانی حج به روال گذشته و لغو محدودیت های کرونایی افزایش 
بیش از سه برابری اعزام ها برای سال آینده در دستور کار است. 
مدیرکل حج و زیارت مازندران با اشاره به تعیین پنج اولویت برای 
تشرف زائران به حج تمتع ۱۴۰۲، گفت: دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری 
 حج تمتع با مراجعه به سامانه سازمان حج و زیارت به نشانی

 https://www.haj.ir، اطلاعات خود را به‌روزرسانی و مدارک را 
تکمیل کنند. اسمعیلی ادامه داد: همه ودیعه‌گذاران حج تمتع باید قبل 
از نام‌نویسی در کاروان نسبت به مراجعه به سامانه و تکمیل اطلاعات 
خود و اخذ کد رهگیری اقدام کنند، در غیراین صورت امکان انتخاب 

کاروان و ثبت نام در آن را نخواهند داشت.
وی با بیان اینکه استان مازندران بیش از ۵۰ هزار ودیعه‌گذار حج 
تمتع دارد، ادامه داد: اولویت اول، جامعه هدف مشمولان تشرف افرادی 
هستند که در کاروان‌های حج سال ۱۳۹۹ نام‌نویسی و وجوه مربوط را 
واریز کرده‌اند، اما به دلیل لغو حج در آن سال موفق به تشرف نشدند و 
تاکنون نیز انصراف نداده‌اند که درصورت مراجعه نکردن این افراد، برای 
تکمیل ظرفیت‌ خالی کاروان‌ها، اولویت‌های بعدی فراخوان خواهند شد.

مدیرکل حج و زیارت مازندران بیان کرد: اولویت دوم همه دارندگان 
قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع تا تاریخ 1385/۱۲/29 هستند که لازم 
است این افراد قبل از نام‌نویسی، با مراجعه به سامانه نسبت به تکمیل 

اطلاعات خود و اخذ کدرهگیری اقدام کنند.
وی تصریح کرد: اولویت سوم دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری حج تمتع 
تا تاریخ 1386/۰۱/31 و اولویت چهارم دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری 

حج تمتع تا تاریخ ۳۱/۰۲/۱۳۸۶ هستند.
اسمعیلی یادآور شد: اولویت پنجم، تمام دارندگان قبوض ودیعه‌گذاری 
حج تمتع از تاریخ 1386/۰۳/01 به بعد به صورت روزشمار و فقط تا 

تکمیل ظرفیت کاروان‌ها در سطح هر استان است.
مدیر کل حج و زیارت مازندران گفت: متقاضیان اعزام برای سفر حج 
تمتع سال ۱۴۰۲ باید دارای گذرنامه حداقل با تاریخ اعتبار1402/۱۰/01 
باشند و اطلاعیه تکمیلی ثبت نام از واجدان شرایط در تاریخ۲۶ دی ماه 

۱۴۰۱ منتشر خواهد شد.

گیلان از لحاظ سرانه فضای مطالعه از استان های 
کم برخوردار است

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان با بیان اینکه این استان از لحاظ 
سرانه فضای مطالعاتی از استان های کم برخوردار است، گفت: عدم توسعه 

فضاهای مطالعاتی موجب کاهش شاخص ها شده است.
یاسر تقوی در نشست امضای تفاهم نامه همکاری مشترک میان اداره 
کل کتابخانه‌های عمومی و قرارگاه فضای مجازی سپاه قدس گیلان اظهار 
کرد: این استان دارای ۸۵ کتابخانه عمومی در گیلان و دو کتابخانه سیار 
در شهرهای رشت و منطقه آزاد انزلی است که در زمینه‌های فرهنگی 

اجتماعی، آموزشی و هنری به مخاطبین خدمات ارائه می‌دهند.
وی بر لزوم ایجاد فضاهای مستعد برای مراجعه افراد تاکید کرد و افزود: 
گیلان به لحاظ سرانه فضای مطالعه از استان‌های کم برخوردار کشور 
می‌باشد که عدم توسعه فضاهای مطالعاتی موجب کمبود، منابع، حضور 

مراجعین و به تبع آن کاهش شاخص‌های مطالعاتی شده است.
تقوی هزینه در حوزه کتاب و کتابخوانی را سرمایه گذاری برای آینده 
روشن عنوان کرد و ادامه داد: سرمایه گزاری در این حوزه رشد و پویایی 
جامعه را به همراه داشته و موجب پیشرفت‌های چشمگیری در حوزه‌های 

مختلف علمی خواهد شد.
وی در ادامه به ایجاد بخش‌های VIP در برخی از کتابخانه های گیلان 
اشاره کرد و گفت: استقبال خوبی از سوی مخاطبین با ایجاد این بخش‌های 

ویژه در شهرهای رشت و لاهیجان شده است.
مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان با اشاره به وضعیت کتابخانه مرکزی 
شهر رشت به عنوان بزرگترین پروژه فرهنگی شمال کشور اضافه کرد: در 
صورت بهره‌برداری کامل از این مرکز فرهنگی بزرگ، بخش اعظمی از 
مشکلات در حوزه فضای مطالعاتی در شهر رشت مرتفع و مردم از مزایای 

فراوان کتابخانه بهره مند می‌شوند.
تقوی یکی از مهمترین مقوله‌های معرفی دستاوردهای مجموعه را 
حضور فعال در عرصه‌های رسانه‌ای و مجازی عنوان کرد و ادامه داد: قرارگاه 
فضای مجازی سپاه یکی از ابزارهای مورد اعتماد برای معرفی دستاوردهای 
فرهنگی مجموعه کتابخانه‌ها است. گفتنی است؛ در پایان این جلسه تفاهم 
نامه همکاری بین کتابخانه های عمومی گیلان و قرارگاه فضای مجازی سپاه 

با هدف بهره مندی از ظرفیت‌های مشترک امضا شد.

فیلم سردار شهید »حسین املاکی« ساخته می‌شود
رییس ستاد کنگره ۸ هزار شهید استان گیلان از ساخت 
فیلم شهید »حسین املاکی« خبر داد و گفت: تفاهم نامه با 
بنیاد روایت فتح برای ساخت این فیلم اواسط اسفند ماه منعقد 

می‌شود.
سرهنگ غلامرضا ملک علیپور در جلسه شورای ترویج فرهنگ ایثار و 
شهادت استان گیلان، اظهار کرد: نگاه ویژه گیلانی‌ها به فرهنگ ایثار و 
شهادت ستودنی است و این روند باید استمرار داشته باشد. وی با اشاره 
به همدلی و هم افزایی در ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، افزود: انسجام 
در فرهنگ سازی مفاهیم و ادبیات دفاع مقدس اثربخش است. رئیس 
ستاد کنگره ۸ هزار شهید استان گیلان با اشاره به جزئیات برگزاری 
دومین دوره این کنگره، بیان کرد: برگزاری ۸ اجلاسیه استانی، ۴ کنگره 
استانی و برپایی کنگره شهرستانی از مهم‌ترین محورهای دومین دوره 
برگزاری این کنگره است. ملک علیپور از ساخت فیلم شهید حسین 
املاکی خبر داد و اضافه کرد: تفاهم نامه با بنیاد روایت فتح برای ساخت 

فیلم شهید حسین املاکی اواسط اسفند منعقد می‌شود.

 جاماندگان حج تمتع ۱۳۹۹
 در اولویت اعزام

 آگهی قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی  حوزه ثبتی 
شهرستان ساری 

برابر رای شماره 140160310001002964 مورخه 
1401/11/01 که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه یک ساری تصرفات مالکانه 
آقای ساعد عبدالرحیمی فرزند صمد  نسبت به  ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر انباری به مساحت 336 متر 
مربع قسمتی از پلاک 3448- اصلی واقع در قریه استخر 
سر بخش یک ثبت ساری خریداری از مالک رسمی پس 

از کسر سهم وقف محرز گردیده است.  
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد./کلاسه پرونده 1400/267
شناسه آگهی- 1460544
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/21
رییس اداره ثبت اسناد و املاک  منطقه یک 
شهرستان ساری- سید کاظم موسوی بشلی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای 
شماره 140160310013018955 مورخ 1401/11/10 هیات 
قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای فرشاد ده 
پناه فرزند خدابخش  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی / 
به مساحت 3016.00 متر مربع به شماره پلاک 317 فرعی از یک 
فرعی از 15- اصلی واقع در قریه کچلده  بخش  1 خریداری شده 
از آقای محمد جواد محمد باقر کرباسی  مالک رسمی محرز گردیده 
است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1461293
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/20
 رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان
 عین اله تیموری

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای 
شماره 8 و  140160310013016817 مورخ 1401/10/05 هیات 
قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی خانم  سحر و 
سمیرا شادبهر فرزند رمضانعلی  بالسویه نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 222.73 متر مربع به شماره 
پلاک 381 فرعی از 41 اصلی واقع در قریه سنگین ده  بخش  11 
واگذاری شده از آقای جهانگیر حسینی مقدم  مالک رسمی محرز 
گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1461468
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/20
 رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان
 عین اله تیموری

برگزاری ششمین دوره جشنواره منطقه‌ای تئاتر 
معلولان »کاسپین« در استان مازندران، این فرصت 
را برای اقشار ناتوان جسمی ایجاد کرده تا بتوانند 
با استفاده از ابزار هنر، حقوق فراموش شده خود 

در جامعه را به مخاطبان گوشزد و یادآوری کنند.
به باور کارشناسان با کمرنگ شدن نگاه مثبت به 
معلولان جامعه، جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای 
معلولیت »کاسپین« این فرصت را برای این قشار از جامعه 
فراهم کرده است تا با اجرای تئاتر، در واقع حضور خود 
را در جامعه به مسئولان گوشزد کنند و در واقع هدف از 
ایجاد فعالیت‌های هنری از جمله موسیقی و تئاتر برای 
معلولان این است که بتوانند با اجرای تئاتر، خلاقیت‌های 
ذهنی، افزایش حس اعتماد به نفس و خلاقیت را کسب 
کنند تا با تقویت آن بتوانند استعدادهای خود را در 

رشته‌ها و هنرهای مختلف شکوفا کنند.
جشنواره تئاتر معلولان تلاش دارد با افزایش رقابت، 
توانمندی هنرمندان دارای معلولیت را افزایش دهد 
و با افزایش تعداد گروه‌های نمایشی و تولید محتوا، 

رقابت‌پذیری نیز در این قشر افزایش خواهد یافت.
ششمین جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای معلولیت 
»کاسپین« با هدف ایجاد ارتباطی هماهنگ، تأثیرگذار، 
متقابل و پویا در جهت توانمندسازی افراد معلول و 
افزایش همکاری‌های مشترک خلاق، با مشارکت سازمان 
بهزیستی استان‌های گیلان، گلستان، سمنان و خراسان 
شمالی از ۳۰ بهمن امسال در بابلسر آغاز شد و تا چهارم 
اسفندماه جاری نیز ادامه خواهد داشت و هنرمندان در 
بخش‌های مختلف به اجرای نمایش و تئاتر خواهند 

پرداخت.
امروزه نگاه مثبتی در جامعه در خصوص معلولان و 
افرادی که از نظر ذهنی و یا جسمی کمبودهای دارند، 
وجود ندارد و این دیدگاه باید از بین برود تا معلولان 
بتوانند مانند سایر انسان‌ها در جامعه حضور یابند تا ضمن 
حفظ تمام ارزش‌های انسانی برای این قشر بتوانند به 
فعالیت‌های اجتماعی خود نیز ادامه دهند و جشنواره 
تئاتر معلولان این فرصت ارزشمند برای آنان ایجاد کرده 
است تا از این طریق بتوانند خواسته‌ها و نیازهای خود را 

به مخاطبان بیان کنند.
در واقع هدف معلولان از اجرای تئاتر شرح زندگی 
آنها ازجمله مشکلات رفت و آمد، عدم توجه مسئولان 
و دیدگاه ناخوشایند جامعه به آنان است و جشنواره 
منطقه‌ای تئاتر معلولان اکنون این فرصت را برای آنان 
فراهم کرده است تا با ایفای نقش، استعدادها و توانمندی 

های خود را به جامعه نشان دهند.
استفاده از ابزار هنر عرصه‌ای برای تبدیل اراده به عمل

در این ارتباط مدیرکل بهزیستی مازندران با بیان اینکه 
عرصه هنر تبدیل اراده به عمل است و می‌توان با استفاده 
از ابزار هنر خودباوری و دیگر باوری را توسعه بخشید، 
گفت: در هنر درمانی افراد دارای معلولیت می توانند در 
بخش هنرهای نمایشی، هنر نمایش و تئاتر را به نمایش 

بگذارند و توانمندی‌های خود را به جامعه عرضه کنند.
فریبا بریمانی با اشاره به اینکه هنر ابزار ترقی و رشد 
جامعه است، افزود: با استفاده از توانمندی هنرمندان 
در عرصه‌های تجسمی و نمایشی می‌توان برای اعتلای 
جامعه گام برداشت و برگ برنده‌ای در اختیار داشت تا 

ارتباط هنرمند و جامعه را توسعه بخشید.
وی خاطرنشان کرد: هنر ابزار مهمی برای خودباوری 
افراد است و افرادی که دارای معلولیت هستند می‌توانند 
با حضور در رشته‌های مختلف هنری به خودباوری لازم‌ 
برسند چرا که خودباوری در فرد و همچنین باور خانواده 
و اجتماع از افراد دارای معلولیت توسط هنر امکان پذیر 

می‌شود و عرصه هنر، اراده را به عمل تبدیل می‌کند.
وی با بیان اینکه با استفاده از هنر، فرد دارای معلولیت 
می‌تواند وارد جامعه شود بنابر این الحاق اجتماعی را می 
توان انجام داد و افراد را هم به توانمندی اقتصادی رساند، 
گفت: هنر نمایش در ایجاد ارتباطی هماهنگ، تأثیرگذار، 
متقابل و پویا در جهت توانمندسازی افراد دارای 

 معلولیت و گسترش همکاری‌های مشترک و خلاق نقش
 موثری دارد.

مدیرکل بهزیستی مازندران از ارسال ۱۰۶ اثر به 
دبیرخانه ششمین جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای 
معلولیت »کاسپین« خبر داد و افزود: پس از بازخوانی 
و بازبینی آثار ارسالی، ۱۳ اثر در این دوره به‌ عنوان 
آثار برگزیده انتخاب شدند که از این تعداد چهار اثر از 
مازندران، سه اثر از گیلان، سمنان، گلستان و خراسان 
شمالی نیز هر کدام با دو اثر موفق شدند به بخش پایانی 

این جشنواره راه یابند.
بریمانی، ارتقای سطح آگاهی عمومی و تغییر نگرش 
منفی نسبت به افراد دارای معلولیت، معلولین و برابر 
سازی فرصت‌ها در تمامی عرصه‌های اجتماعی، آموزشی، 
فرهنگی، هنری، درونی سازی الگوهای رفتار اخلاقی، 
رشد دیدگاه همدلی و ارزش‌های مثبت فرهنگی، تقویت 
حس مسوولیت پذیری و پرورش نگرش مطلوب اجتماعی 
و احترام به حقوق معلولان و منزلت آنان، تلفیق اجتماعی 
فرد معلول و کمک به مشارکت وی در جامعه، توانمند 
سازی افراد دارای معلولیت، تشویق به آفرینش هنری و 
افزایش همکاری بین هنرمندان تئاتر و معلولان علاقمند 
به هنر نمایش را از محورهای برگزاری ششمین دوره 

جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای معلولیت ذکر کرد.
افزایش رقابت‌پذیری و تولید محتوا گامی برای تداوم 

جشنواره‌های تئاتر معلولان
کارگردان نمایش صحنه‌ای »گاو قنبر« از استان گیلان 
در مورد فعالیت خود و گروه نمایشی‌اش گفت: در مدت 
۸ سال با بچه‌های سندروم دان، اوتیسم و بیماران مزمن 
شدید در حال تئاتر درمانی و نمایش خلاق به‌صورت 

تفکیک‌شده مشغول فعالیتم.
زهرا صدری افزود: نمایش گاو قنبر تا حدود ۵۰ درصد 
حاصل تئاتر درمانی است که به طرح و ایده و نمایش 
رسیدیم و این نمایش داستان فردی بنام قنبر است که 
قصد دارد برای تحصیل به شهر برود ولی قبل از عزیمت 
به شهر باید گاو خود را به امانت نزد یکی از اهالی روستا 
بگذارد که موفق به این کار نمی‌شود از این رو مجبور 

می‌شود به همراه گاوش به شهر بیاید و ادامه‌ داستان.
صدری با بیان اینکه این نمایش با حضور ۱۰ نفر در 
بخش کودک و نوجوان به نمایش درآمده است افزود: 
معتقدم افراد دارای معلولیت نیازمند ترحم نیستند بلکه 
می‌خواهند با نشان دادن توانمندی‌های خود جایگاه 

حقیقی خود را در جامعه به دست بیاورند.
کارگردان نمایش صحنه‌ای »گاو قنبر« از استان گیلان 
یادآور شد: شیوه کار کردن با کودکان مبتلا به سندروم 
با معلولان جسمی حرکتی و نابینا بسیار متفاوت است از 
این رو اعتقاد دارم در بخش‌های رقابتی باید آثار این افراد 

به‌صورت مجزا دیده و مورد داوری قرار گیرند.

صدری گفت: امیدواریم در سال‌های آینده شاهد 
حضور گروه‌های نمایشی بیشتری در جشنواره باشیم تا 
هنرمندان دارای معلولیت بتوانند توانمندی‌های خود را به 

جامعه نشان دهند.

ëë آموزش و پشتیبانی مهم‌ترین پیام و نیاز
جشنواره تئاتر معلولان

استعداد در جامعه معلولان بسیار بالاست و برای علمی 
کردن جشنواره باید آموزش و پشتیبانی در دستور کار 
قرار گیرد که نیاز اصلی و مبرم‌ جشنواره افزایش توانمندی 
هاست و در این راستا نیز داور ششمین دوره جشنواره 
منطقه‌ای تئاتر افراد دارای معلولیت »کاسپین« گفت: 
این جشنواره در سطح بالایی برگزار شد و هر تلاشی 
 که از سوی معلولان انجام شود، تلاشی مثبت و درخور 

تحسین است.
کمال‌الدین شفیعی استاد تئاتر کشورمان اظهار کرد: 
باید روش‌های جدید هنرهای نمایشی را فشرده و به‌ مرور 
زمان به افراد دارای معلولیت انتقال داد تا با استفاده از 
سبک‌ها و روش‌های به‌روز و جدید شاهد ارتقای هنرهای 
نمایشی افراد دارای معلولیت باشیم. به گفته شفیعی، 
باید با برنامه‌ریزی، استانداردها را بر اساس نیاز وارد 
فعالیت‌های هنری افراد دارای معلولیت کنیم تا شاهد 

توسعه و پیشرفت بیشتر در این عرصه باشیم.

داور ششمین دوره جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای 
معلولیت کاسپین بیان داشت: برای ارتقای جشنواره تئاتر 
معلولان باید نگاه علمی به این جشنواره شود و توجه 
به آموزش در دستور کار قرار گیرد و کلاس‌های منظم 
آموزشی در راستای ارتقای سطح کیفی هنرهای نمایشی 

جامعه‌ معلولین برگزار شود.
شفیعی گفت: استعداد در جامعه معلولان بسیار 
بالاست و برای علمی کردن جشنواره باید آموزش و 
پشتیبانی در دستور کار قرار گیرد که نیاز اصلی و مبرم‌ 

جشنواره افزایش توانمندی‌هاست.
وی افزود: استعداد در این بخش از جامعه‌ معلولان 
بسیار است و جای کار فراوانی وجود دارد، باید با شناسایی 
و آموزش این استعدادها ظرفیت‌های بالقوه‌ جامعه‌ 

معلولان را به بالفعل تبدیل کرد.

ëë جامعه معلولان نیازمند حمایت و دیده
شدن توانمندی‌ها

نویسنده و کارگردان نمایش کودک و نوجوان »نقاشی 
بزرگ ریزه« از استان سمنان گفت: در کنار درد بیماری، 
درد نپذیرفته شدن درد تلخ‌تری است که ‌معلولان با آن 
دست‌به‌گریبان هستند و این جشنواره‌ها در واقع شعار ما 

می‌توانیم را در بین افراد دارای معلولیت معنا می‌کند.
مهدیه عبداللهی بیان کرد: در این گردهمایی‌ها 
هنرمندان دارای معلولیت تاش می‌کنند تا خود را با 
ابزار هنر به جامعه شناسایی و شیرینی پذیرفته شدن در 

جامعه را تجربه کنند.
وی با بیان اینکه نمایش »بزرگ ریزه« با حضور ۶ 
نفر به روی صحنه رفت از این تعداد ۴ نفر از توانخواهان 
و افراد دارای معلولیت و دو نفر دیگر از خانواده دارای 
معلولیت هستند، گفت: این نمایش در واقع تلاش دارد تا 
توانمندی‌های معلولان را به نمایش بگذارد و اینکه نباید 

بر اساس ظاهر شخص او را قضاوت کرد.
به گفته عبداللهی، موضوع نمایش »نقاشی بزرگ 
ریزه« داستان بچه معلولی است که وارد محیط جدیدی 
می‌شود که اطرافیان او را نمی‌پذیرند و سپس شیرینی 
پذیرفته شدن را به نمایش می‌گذارد، در واقع این نمایش 
حرف دل بچه‌های معلول است و اتفاقی که در جامعه 

برای این افراد رخ می‌دهد.
وی گفت: این نمایش حرف دل افراد معلولی است 
که با مشکلات فراوان در جامعه مواجه هستند، از نادیده 
گرفته شدن در جامعه تا تبعیض آموزشی واین‌ها همه 
دردهای مشترک افراد دارای معلولیت است و در صورت 
پخش و اکران عمومی این نمایش در جامعه، با ارتقای 
فرهنگ عمومی مشکلات این‌ قشر نیز به‌ مرور زمان 

مرتفع خواهد شد.
ششمین جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای معلولیت 
کاسپین به میزبانی مازندران در اردوگاه شهید عظیمی 
بابلسر با حضور استان‌های مازندران، گلستان، گیلان، 
سمنان و خراسان شمالی با ۱۳ اثر )آواز مرگ، گاو مشت 
قنبر و گوله بهار از گیلان، اتل‌متل یه خرگوش، نقاشی 
ریزه از سمنان و برداشت آزاد، بوی خوش رز از گلستان، 
ازدواج مبارک و خانه شیشه‌ای از خراسان شمالی، خانه، 
نگاتیو، سفر خربزه‌ای، بیایید تا بگم رمپ چیه از مازندران( 
از ۳۰ بهمن در بابلسر آغاز شد و تا چهارم اسفند ماه 
جاری نیز ادامه خواهد داشت و هنرمندان در بخش‌های 

مختلف به اجرای نمایش و تئاتر خواهند پرداخت.
آیین اختتامیه این جشنواره طبق زمان‌بندی اعلام 

شده روز پنجشنبه در بابلسر برگزار شد.
بهزیستی مازندران ۶۲ هزار معلول را زیرپوشش دارد 
و معلولان جسمی حرکتی با ۲۷ هزار نفر بیشترین تعداد 
معلولان زیر پوشش این نهاد حمایتی در استان را به خود 
اختصاص داده‌اند، این نهاد همچنین ۱۳ هزار معلول کم 
توان ذهنی، بیش از هفت هزار معلول نابینا و هفت هزار 
و ۴۳۰ معلول ناشنوا و کم شنوا، ۶ هزار و ۵۰۰ بیمار 
روانی مزمن و ۷۳۰ معلول صوت و گفتاری را در مازندران 

زیرپوشش دارد.

»تئاتر معلولان« فرصتی برای بیان حقوق عادلانه شهروندی

دستیار مدیرعامل بنیاد بین المللی فرهنگی هنری 
امام رضا )ع(:

نگاه ویژه به آموزش در بین رسانه‌ها 
در اولویت قرار دارد
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شنبه
6 اسفند 1401 
4 شعبان 1444

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گلستان گفت: در حال حاضر 
تنها هفت درصد سدهای گلستان آب دارد که ۱۶ درصد نسبت به 

مدت مشابه سال گذشته کمتر شده است.
سید محسن حسینی در گفتگو با خبرنگاران اظهار کرد: حجم آب 
موجود در سدهای استان در انتهای بهمن ماه سال جاری ۱۸ میلیون متر 
مکعب معادل هفت درصد حجم کل سدهای مخزنی استان گلستان است 
که نسبت به زمان مشابه سال گذشته که ۲۳.۹ میلیون متر مکعب بود، 
۱۶ درصد کاهش داشته است. مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گلستان 
افزود: به دلیل شرایط خشکسالی و کاهش بارش‌های سال جاری و سدهای 
استان نتوانسته‌اند آبگیری مناسبی در سال جاری داشته باشند. گفتنی 
است در استان گلستان از ۲.۵ میلیارد متر مکعب آب در دسترس شامل 
یک میلیارد و ۲۱۰ میلیون متر مکعب زیر زمینی و ۸۸۸ میلیون متر 
مکعب آب سطحی، ۸۴ درصد آن به بخش کشاورزی، ۱۰ درصد برای 
شرب و سه درصد هم برای هریک از حوزه‌های صنعت و محیط زیست در 

نظر گرفته شده است.

 ۱۱ بنای غیرمجاز در توسکستان گرگان 
تخریب شد
دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان گلستان گفت: ۱۱ بنای 
غیر مجاز واقع در مناطق پیرامونی روستای توسکستان گرگان 

تخریب و قلع و قمع شد.
محمود اسپانلو در گفتگو با خبرنگاران اظهار کرد: ۱۱ بنای غیرمجاز در 
توسکستان گرگان تخریب شد. دادستان عمومی و انقلاب مرکز گلستان 
افزود: چهار مورد از این بناها با رأی قطعی دادگاه تخریب شد و ۷ مورد از 
این بناها هم به صورت غیرمجاز در زمین‌های کشاورزی این منطقه در حال 
ساخت بود که در راستای تبصره دو ماده ۱۰ تخریب شد. وی بیان کرد: 
امور اراضی و سایر دستگاه‌های دخیل مانند منابع طبیعی و محیط زیست 
موظف هستند بر اساس قانون همه بناهای غیرمجاز در توسکستان گرگان 
را تخریب کند و تعللی از مسئولان برای عمل نکردن به قانون پذیرفته 
نخواهد شد. گفتنی است، روستای توسکستان در دل جنگل‌های هیرکانی 
در شرق شهر گرگان قرار دارد و در سال‌های اخیر به علت مناظر طبیعی 
زیبا و آب و هوای خوب مورد هجوم زمین خواران و ساخت و سازهای 

غیرمجاز قرار گرفته است.

فریب پیام‌های جعلی و تبلیغات اغواکننده در ایام 
نوروز را نخورید
رییس پلیس فتای گلستان گفت: مجرمان سایبری در فضای 
مجازی با تبلیغات کالای ارزان‌تر، قیمت‌های استثنایی و طرح‌های 
وسوسه‌انگیز ویژه نوروز، اقدام به کلاهبرداری از شهروندان می 

کنند.
سرهنگ سعید تجری در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: مجرمان 
سایبری در فضای مجازی با تبلیغات کالاهای ارزان‌تر، قیمت‌های استثنایی 
و باورنکردنی و طرح‌های وسوسه‌انگیز ویژه نوروز، سبد کالا، لباس، کیف 
و کفش، لوازم‌خانگی و بسته‌های هدیه عید نوروز اقدام به کلاهبرداری 
از شهروندان می‌کنند. رئیس پلیس فتای استان گلستان افزود: بسیاری 
از شهروندان برای خرید اینترنتی از لینک‌هایی که در فضای مجازی و 
شبکه‌های اجتماعی با عناوین مختلف قرار داده شده، استفاده کرده و بدون 
بررسی بر روی آن‌ها کلیک می‌کنند و یا از کانال‌ها و صفحات شبکه‌های 
اجتماعی اقدام به خرید کالا می‌کنند، که این کار سبب گرفتاری آن‌ها 
در دام کلاهبرداران سایبری می‌شود. وی تصریح کرد: به هیچ عنوان 
فریب تبلیغات جذاب و اغواکننده را نخورید و قبل از هرگونه اقدامی به 
سوءاستفاده‌های احتمالی توجه داشته باشید. تجری یادآور شد: حجم 
بالای پرونده‌های ما نشان می‌دهد که مجرمان سایبری با بهره‌بردن از 
جملات جذاب و ترفندهای خاص توانسته‌اند، اعتماد قربانیان را جلب و از 
آنها کلاهبرداری کنند. رئیس پلیس فتای استان گلستان گفت: همچنین 
عده‌ای سودجو با راه‌اندازی صفحات و سایت‌های نامعتبر و یا جعلی 
در فضای مجازی اقدام به تبلیغ تورهای ارزان قیمت داخلی و خارجی 
می‌کنند؛ این کلاهبرداران با ارائه قیمت‌های بسیار پایین، افراد را ترغیب 
می‌کنند تا از خدمات آنان بهره‌مند شوند اما غافل از اینکه بررسی‌ها نشان 
داده است که این تورهای ارزان قیمت تنها پوششی برای کلاهبرداری از 

مسافران نوروزی است.

عاملان نزاع و تیراندازی در گرگان دستگیر شدند
فرمانده انتظامی شهرستان گرگان از دستگیری سه نفر از اراذل 

و اوباش که اقدام به تیراندازی در شهر کرده بودند، خبرداد.
سرهنگ علی تجری در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: در پی وقوع یک 
فقره نزاع و درگیری همراه با تیراندازی در شهرستان با توجه به اهمیت 
موضوع بلافاصله شناسایی هنجارشکنان در دستور کار ماموران انتظامی 
کلانتری ۱۳ قرار گرفت. فرمانده انتظامی شهرستان گرگان افزود: ماموران 
پلیس با کار اطلاعاتی سه نفر از عاملان تیراندازی را شناسایی و پس از 
هماهنگی با مراجع قضائی طی عملیاتی غافلگیرانه آنها را دستگیر کردند. 
تجری ادامه داد: در تحقیقات اولیه مشخص شد، این افراد از اراذل و اوباش 
سابقه دار و شناخته شده، می‌باشند که با تشکیل پرونده برای سیر مراحل 
قانونی تحویل مراجع قضائی شدند. وی عنوان کرد: مجموعه انتظامی 
قاطعانه و بدون اغماض با هرگونه تحرک سوء اراذل و اوباش و مخلان نظم 

و امنیت برخورد می‌کند.

 احضار ۳ مدیر در پی کم کاری
 برای کاهش حوادث ترافیکی گنبدکاووس
دادستان گنبدکاووس برای سه نفر از مدیران این شهرستان به 
علت کم کاری در زمینه ساماندهی دستفروشان حاشیه جاده اصلی 

گنبد به آزادشهر پرونده ترک فعل تشکیل داد.
حسینعلی ایزد اظهارکرد: علیرغم فرصت داده شده به ادارات متولی امر 
برای تعیین فضای مناسب به منظور استقرار دستفروشان و خلوت کردن 
حاشیه این محور شلوغ، اقدامی انجام نشده و هر روز شاهد تصادف و 
ترافیک در این محور هستیم. دادستان گنبدکاووس گفت: برای سه نفر از 

مدیران مربوطه، پرونده ترک فعل تشکیل و به دادسرا احضار شدند.
ایزد افزود: جاده گنبدکاووس به آزادشهر یکی از محورهای اصلی و 
پرتردد استان گلستان است که استقرار شمار زیاد دستفروشان در حاشیه 
این جاده، علاوه بر ایجاد ترافیک زیاد در طول مسیر، خطر تصادف و سوانح 

ترافیکی را نیز در این محور، افزایش داده است.

 ۹۳ درصد حجم سدهای گلستان 
خالی است

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
ëë اماک متقاضیان واقع در قریه سنگ تجن پلاک

22 اصلی بخش 1 قشلاقی
397 فرعی آقای محمد رضا تبیانی پناه فرزند علی محمد  
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
256.50 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از مهدیه 

اسحق تیموری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی 
رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از 
املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای 
هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در 
اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم 
می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید 
حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1457975
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/20
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
ëë اماک متقاضیان واقع در قریه موسی آباد پلاک

34 اصلی بخش 2 قشلاقی
1864 فرعی آقای رضا مسگری فرزند ابراهیم  نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( 
به مساحت 97.36 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه 

از ماهنو پاشا.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی 
رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از 
املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای 
هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در 
اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم 
می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید 
حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1458966
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/20
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
ëë اماک متقاضیان واقع در قریه سید محله پلاک

21 اصلی بخش 16
 8027 فرعی بنام آقای افشین وهابی سید محله نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است که 
میزان سه دانگ عرصه وقف می باشد  به مساحت 99.76 متر مربع 

خریداری مع الواسطه از آقای احمد محمود زاده مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 
13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار 
نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و 
تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1459530
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 21/ 1401/12
یونس قصابی - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان  قائم شهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 

رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
ëëاملاک متقاضیان واقع در قریه کدیر پلاک 15 اصلی بخش 5 ییلاقی

182 فرعی آقای حسن زارع فرزند ولی اله  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری زراعی( به مساحت 396.66 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از سارا سالاریان و مرتضی دولت 
آبادی.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در 

جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1459803
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/12/06
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/12/20
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان با 
اشاره به اینکه خدمات دولت سیزدهم در بخش 
درمان تامین اجتماعی در این استان بی‌نظیر 
است، گفت: دولت سیزدهم در مسیر خدمت 
به آحاد جامعه به خصوص جامعه هدف تامین 
اجتماعی و برای توسعه زیرساخت‌های بخش 
درمان این گلستان اقدامات ارزشمندی طی یک 

سال گذشته انجام داده است.
رمضان زینلی اظهار کرد: در مسیر توزیع خدمت 
عادلانه در بخش درمان تامین اجتماعی، مصوبات خوبی 
در سفر سال گذشته مدیرعامل این سازمان به استان 
داشتیم که با پیگیری‌های انجام شده، تاکنون به نتایج 
ارزشمندی رسیده است. وی با اشاره به اینکه خدمات 
سازمان تامین اجتماعی در ۲ بخش بیمه‌ای و درمان 
با پوشش ۵۱ درصدی جمعیت کشور است، بیان کرد: 
جمعیت برخوردار و جامعه هدف تامین اجتماعی در 
استان گلستان حدود ۸۷۰ هزار نفر معادل ۴۹ درصد از 
مردم این استان از خدمات این سازمان بهره‌مند هستند. 
وی با اشاره اینکه تامین اجتماعی اولین سازمان تولید 
کننده، ارائه خدمات درمانی رایگان به جامعه هدفش 
بود، تصریح کرد: برای ما مدیران و همکارانمان در این 
سازمان افتخار است که در جای خدمت می‌کنیم که 
جامعه هدفش کارگران و بازنشستگان تامین اجتماعی 
هستند. مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان با 
اشاره به اینکه سازمان تامین اجتماعی در بخش درمان 
سرمایه‌گذاری سنگینی انجام می‌دهد، گفت: در سطح 
کشور ۸۰ بیمارستان و ۴۰۰ درمانگاه و پلی‌کلینیک 
خدمات رایگان درمانی به مردم ارائه می‌دهند، در استان 
گلستان نیز با وجود تحت پوشش داشتن ۸۷۰ هزار 
جمعیت استان تا سال گذشته در بخش درمان تامین 
اجتماعی، تنها هشت درمانگاه و ۲ بیمارستان خدمات 
می‌دادند. زینلی طی یک سال گذشته برای توسعه 
مراکز درمانی و زیرساخت‌های با حمایت استاندار و 
همراهی نمایندگان مجلس شورای اسلامی اقدامات 
چشمگیری صورت گرفته است، ادامه داد: در یک سال 
گذشته با رویکرد جدید دولت سیزدهم و مدیرعامل 
سازمان مبنی بر اجرای عدالت محوری و تسهیل کردن 
خدمات درمانی برای مردم، کارهای بسیار خوبی انجام 

شده که بدون هیچ شعار و گزافی، مردم و بیمه‌شدگان 
این کارها و اقدامات را به خوبی لمس می‌کنند.

وی با اشاره به اینکه در بهمن سال گذشته به مردم 
کلاله در شرق گلستان قول راه‌اندازی درمانگاه را داده 
بودیم، یادآور شد: به همت خود همکاران درمانگاه تامین 
اجتماعی شهرستان کلاله در کمتر از یکسال بدون جذب 
نیرو و با همکاری پرسنل بیمارستان گنبدکاووس، تاسیس 
و راه‌اندازی شد که اکنون روزانه ۲۵۰ نفر از مردم این 
شهرستان خدمات درمانی، دارویی و آزمایشگاهی رایگان 
در این درمانگاه بهره‌مند می‌شوند. وی خاطرنشان کرد: به 
منظور ساخت درمانگاه تخصصی در شهرستان مینودشت، 
زمین مناسبی برای این پروژه خریداری شده که تمام 
مراحل اخذ پروانه و تهیه نقشه انجام شده و بنا داریم شروع 

عملیات اجرایی آن را در سال ۱۴۰۲ داشته باشیم.

ëë شهرستان در  درمانی  خدمات 
گنبدکاووس اقدامات بزرگی را برای مردم 

انجام داده است
مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان با اشاره 

به خدمات بزرگی که در شهرستان گنبدکاووس انجام 
شده است، گفت: خرید یک دستگاه »ام ار آی« برای 
بیمارستان تامین اجتماعی این شهرستان خریداری شد 
و اکنون در حال احداث درمانگاه تخصصی چند هزار 

مترمربعی در محوطه و بافت این بیمارستان هستیم.
زینلی یادآور شد: همچنین در این بیمارستان چهار 
دستگاه »آی سی ی« جدید که خریداری شده بود، 
نصب و اکنون تعداد دستگاه‌های این بیمارستان به عدد 
۱۲ رسید. وی اضافه کرد: همچنین کار تعمیر، تعمیم 
و تعویض درب ورودی و اورژانس این بیمارستان که 
مورد نیاز اصل بود، در حال انجام است. وی یادآور شد: 
درمانگاه شهرستان آزادشهر را به جهت ارائه خدمات به 
مراجعه‌کنندگان بیشتر، به صورت ۲ شیفت دایر و بخش 
دندانپزشکی آن را با خرید یک دستگاه عکسبرداری 
به ارزش سه میلیارد دیگر و سایر دستگاه‌های مورد 
نیاز، مجهزتر کردیم. مدیرکل درمان تامین اجتماعی 
گلستان گفت: پس از دریافت مجوزهای لازم، به منظور 
خرید زمین با هدف ساخت درمانگاه در شهرستان 
رامیان، اقدامات لازم را انجام دادیم که پس از بازدید 

انجام شده، در مراحل پایانی خریداری زمین است.

ëë ساخت پلی‌کلینیک پس از ۱۰ سال در
شهرستان علی‌آبادکتول با ۱۳۳۰ میلیارد 

ریال آغاز شد
زینلی افزود: در شهرستان علی‌آبادکتول نیز پس 
از ۱۰ سال، خرید زمین برای ساخت پلی‌کلینیک 
تخصصی را به مناقصه گذاشتیم که تبدیل شدن پروژه 
درمانگاه به پلی‌کلینیک خود نیز اقدام ارزشمندی از 
سوی دولت بود. وی ادامه داد: برای این پروژه هزار و 
۳۳۰ میلیارد ریال اعتبار به استان اختصاص داده شده 
و این پلی‌کلینیک تخصصی در فضایی به متراژ سه هزار 
و ۸۰۰ مترمربع احداث می‌شود. وی تصریح کرد: در 
شهرستان آق‌قلا اقداماتی برای تهیه زمین به منظور 
ساخت درمانگاه تخصصی انجام شده که این اقدامات از 

برنامه و بروکراسی اداری جلوتر است.

ëë ۵۰ تخت پیشرفته در بیمارستان حکیم
جرجانی گرگان راه‌اندازی شد

مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان گفت: در 
بیمارستان حکیم جرجانی گرگان، ۵۰ تخت پیشرفته 
در قالب هتل سامت راه‌اندازی شده و خرید یک 
دستگاه »ام ار آی« برای همین بیمارستان به ارزش 
۵۰ میلیارد ریال در سطح ملی به مناقصه گذاشته شده 
است. زینلی افزود: همچنین مجوز خرید یک دستگاه 
دیالیز پرُتابل هم گرفته بودیم که این دستگاه اکنون در 

بیمارستان تامین اجتماعی مرکز استان مستقر است.
وی یادآور شد: درمانگاه تامین اجتماعی شهرستان 
بندرگز نیز از اول بهمن ماه سال جاری راه‌اندازی شده 
و روزانه به حدود صد نفر از بیماران و مراجعه کنندگان 
خدمات درمانی مربوطه را ارائه می‌دهد. وی تصریح 
کرد: همچنین شیفت دوم درمانگاه تامین اجتماعی 
شهرستان بندرترکمن راه‌اندازی شد و با برنامه‌ریزی 
صورت گرفته، سطح ارائه خدمات در درمانگاه تامین 
اجتماعی شهرستان کردکوی افزایش خواهد یافت. 
مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان تاکید کرد: بعد 
از ۶۰ سال در حال تهیه زمین برای احداث پلی‌کلینیک 
تخصصی در شهرستان گرگان مرکز این استان هستیم.

مدیرکل درمان تامین اجتماعی گلستان:

‌خدمات دولت سیزدهم در بخش
 درمان تامین اجتماعی در استان بی‌نظیر است
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گیلان

اخبار

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان 
خبر داد:

گیلان، چهارمین استان 
پرتردد کشور در سال جاری

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان با بیان اینکه طی ۱۱ ماهه امسال چهارمین استان پرتردد کشور بودیم، گفت: 
۳۲ درصد افزایش ورود خودرو به گیلان را شاهد هستیم. 

غلامعلی نیک فهم با اشاره به آخرین وضعیت تردد در محورهای استان گیلان اظهار کرد: طبق آمار دریافتی از ۵۲ دستگاه ترددشمار استان 
گیلان، از اول فروردین لغایت ۳۰ بهمن ۱۴۰۱ شاهد تردد ۳۶ میلیون و ۹۰۳ هزار و ۵۲۳ دستگاه وسیله نقلیه بودیم. وی از ورود ۱۸ میلیون 
و ۴۱۹ هزار و ۶۵۱ دستگاه وسیله نقلیه به استان خبر داد و تصریح کرد: طی این مدت ۱۸ میلیون و ۴۸۳ هزار و ۸۷۲ دستگاه وسیله نقلیه نیز 
از استان خارج شده اند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان از افزایش ۳۲ درصدی ورود به استان و ۳۲ درصدی خروج از استان 
نسبت به مدت مشابه سال ۱۴۰۰ خبر داد و عنوان کرد: در مقایسه با مدت مشابه دو سال گذشته نیز شاهد افزایش ۵۰ درصدی در ورود و 
افزایش ۵۱ درصدی در خروج از استان هستیم. نیک فهم بیشترین میزان ورودی به استان را از طریق محور آزادراه قزوین - رشت با تعداد 
هفت میلیون و ۲۱۷ هزار و ۸۳۶ دستگاه وسیله نقلیه و پس از آن محور رامسر - چابکسر با شش میلیون و ۵۵۵ هزار و ۴۳۲ دستگاه وسیه 
نقلیه دانست و یادآور شد: همچنین بیشترین میزان خروجی استان نیز از طریق محور آزادراه رشت - قزوین با تعداد هفت میلیون و ۳۵۰ هزار 
و ۵۲۰ دستگاه وسیله نقلیه بوده است. وی گیلان را دارای شش محور مواصلاتی اصلی دانست و خاطرنشان کرد: طی ۱۱ ماهه امسال استان 

گیلان از نظر متوسط تردد ساعتی با تعداد ۵۸۰ دستگاه وسیله نقلیه، چهارمین استان پرتردد کشور بوده است.

در دیدار مدیر شعب بانک کشاورزی گیلان با 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی عنوان شد:

استفاده از ظرفیت بانک کشاورزی 
در حوزه احداث سردخانه، صنایع 
بسته‌بندی و تبدیلی

بر  تاکید  با  مدیرکل آموزش وپرورش گیلان 
این که هیچ  مدرسه ای در طرح »مولد سازی« 
حذف نمی شود،گفت: از 800,3ichv مدرسه در 
استان گیلان، 16 ملک از سوی آموزش و پرورش 
در طرح مولد سازی قرار دارد  که بیشترین آنها 

مربوط به  کلاچای است.
محمد فائزی در نشستی خبری با خبرنگاران به 
مناسبت هفته »امور تربیتی و تربیت اسلامی«  نقش 
آموزش و پرورش را در تربیت آینده‌سازان کشور بسیار 
منحصر به فرد دانست و گفت: آموزش و پرورش در یک 
دوره زمانی مشخص، مهمترین بخش جامعه را به عنوان 
آینده سازان کشور در اختیار دارد و می تواند بهترین 

تاثیر را بر روی آنها داشته باشد.

 فلسفه وجودی آموزش و پرورش، 
تربیتی است 

وی اظهار داشت : به تایید همه کارشناسان ، صاحب 
نظران و محققان ، این دوره  نه تنها دوران تربیت پذیری 
آحاد جامعه است ؛ بلکه  شخصیت انسان نیز شکل می 
گیرد و ممکن است تا پایان عمر نیز همراه او باشد؛هر 
چند  انسان این ظرفیت را دارد که در هر دوره ای ازسن 
تغییر روش ، نگرش و بینش داشته باشد ، اما معمولا 
افراد از این سرمایه شخصیتی شان تا پایان عمر دفاع 
می کنند و این وظیفه آموزش و پرورش را سنگین  

می کند .
فائزی فلسفه ایجادی آموزش و پرورش را  تربیتی 
دانست و گفت: نباید نقش این نهاد را فقط در آموزش 

ببینیم و آن را برجسته کنیم .
مدیرکل آموزش و پرورش گیلان اظهار داشت 
: متاسفانه در طول چند  دهه گذشته با برخی از 
رویکردهای سیاسی نهاد امور تربیتی مورد بی مهری 
قرار گرفت و ما از این ناحیه آسیب دیدیم و ضربه 

خوردیم.

 غفلت آموزش و پرورش از امور 
تربیتی ، سرمایه سوزی است

وی ادامه داد :  دانش آموزان نیازمند سلسله مهارت 
آموزی هایی برای برای زندگی بهتر در آینده هستند 
تا بتوانند همسران خوبی برای همسران خود، پدران و 
مادران خوبی برای فرزندان ، همسایه های خوبی برای 
همسایگان و همکاران خوبی برای همکاران خود باشند 
و اگر آموزش و پرورش از این اصل غفلت کند، در 

حقیقت سرمایه سوزی کرده است ؛ چرا که این دوره ها 
تکرار نشدنی هستند لذا باید الگوهایی به دانش آموزان 
ارائه دهیم که  قابل قبول ومورد پذیرش آنها باشند و 
هرگز با الزامات نمی توانیم انتظارات واهدافمان را تامین 

نماییم.

عصر رسانه ، عصر سختی برای 
فعالیت های پرورشی است

فائزی »عصر رسانه« را عصر سختی برای فعالیت 
های پرورشی دانست و گفت: دشمن همواره الگوهای 
خودش را در بسته بندی های جذاب ارائه می کند و با 
هیایوی تبلیغات رسانه ای مواجه هستیم که حد و مرز 
ندارد اما ما هرگز ناامید نیستیم ؛ چرا که خداوند فطرت 
انسانی در درون انسانها قرار داده و »متاع انسانیت« 

همیشه مشتری دارد .

 نیازمند خلاقیت و اقدام  شجاعانه 
در امور پرورشی هستیم  

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان با اشاره به تغییرات 
دنیای امروز، الگوهای گذشته را پاسخگوی نیاز مخاطبان 
امروز آموزش و پرورش ندانست و تاکید کرد:ما نیازمند 
خلاقیت ، نوآوری و اقدام  شجاعانه هستیم  تا بتوانیم 
الگوهای خوبی برای دانش آموزان ارائه دهیم و هم در 

آموزش و هم در پرورش موفق باشیم.

وی تاکید کرد: کار پرورشی یک روز هم نباید در 
طول سال تعطیل شود حتی در تابستان و درهای 
مدرسه باید طوری به روی دانش آموزان باز باشد که 
این مکان را به عنوان پایگاه تربیتی و پرورش استعداد 

خود بدانند.

 مدارس خیرساز گیلان به هیچ وجه 
در طرح »مولدسازی« قرار ندارند

مدیرکل آموزش وپرورش گیلان در مورد طرح مولد 
سازی مدارس خیرساز گیلان هم اظهار داشت : مدارس 
خیر ساز هرگز در طرح مولد سازی ورود نمی کنند و 
مدرسه خیر ساز به هیچ وجه در گردونه مولد سازی به 

عنوان فروش قرار نمی گیرد .
وی با بیان این که ما در طرح مولد سازی ممنوعیت 
هایی داریم، توضیح داد: در طرح مولد سازی مدرسه 
ای حذف نمی شود بلکه تبدیل به احسن می شود 
وحتی اگر در جایی اصلا نیاز به مدرسه هم وجود 
نداشته باشد،اعتبار آن صرف تکمیل پروژه نیمه تمام 

و یا ساخت یک مدرسه جدید خواهد شد .

 »مولد سازی« چوب حراج زدن بر 
اموال بیت المال نیست

 فائزی تاکید کرد: مولد سازی چوب حراج زدن بر 
اموال بیت المال نیست بلکه تبدیل به احسن کردن و 

استفاده صحیح تر کردن از داشته ها و سرمایه های 
موجود است .

 وی  اظهار داشت :دستگاه های دولتی سرمایه های 
بزرگی دارند که خیلی از آنها نه تنها به درستی استفاده 
نشده اند ، بلکه 'hid مورد چنگ اندازی و زیاده خواهی 
دیگران نیز قرار می گیرند؛ در حالی که می توان ازاین 
سرمایه ها به درستی استفاده کرد و باری از دوش دولت 

برداشت.
وی  گفت : آموزش و پرورش نیز از دستگاه های 
بسیار بزرگی است که برای موفقیت نیازمند سرمایه 
های بزرگ است و ما می توانیم با استفاده از امکاناتی 
که داریم ، کلاسهایمان را هوشمند سازی و یا در مواقع 
لزوم  دانش آموزان را تشویق کنیم و خدمات درستی 

ارائه دهیم.

 شناسایی ۱۶ ملک دارای شرایط مولد 
سازی در گیلان

مدیر کل آموزش وپرورش استان در خاتمه از 
شناسایی ۱۶ ملک دارای شرایط مولد سازی در گیلان 
خبر داد وگفت : در استان گیلان ۳۸۰۰ مدرسه داریم 
و در حال حاضر املاکی که در طرح مولدسازی از سوی 
آموزش و پرورش استان شناسایی شده، ۱۶ ملک است 

که بیشترین آنها نیز در کلاچای قرار دارد.

  از راه اندازی کارناوال »تئاتر درسی« تا 
جشن تکلیف 3هزار دانش آموز  

فائزی در ادامه به برنامه های هفته امور تربیتی  که از8 
اسفند ماه آغاز می شود اشاره کرد و گفت : گلباران مزار 
شهدا، دیدار با نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه 
رشت ، راه اندازی ایستگاه سرود همگانی و کارناوال 
»تئاتر درسی« ، نشست تخصصی کارگروه اندیشه ورز 
تربیتی، حضور در نماز جمعه، مسابقه ساخت نماهنگ 
و آگهی تبلیغاتی )ویژه مربیان پرورشی( ، برگزاری 
نشست علمی تخصصی برای دانشجومعلمان، مسابقه 
کتابخوانی، جشنواره طرح درس نویسی و جشنواره 
استانی تولید محتوای الکترونیکی )مربوط به درس تفکر 
و سبک زندگی( با محوریت بومی و استانی و ... از جمله  
برنامه های پیش بینی شده آموزش و پرورش در هفته 

امور تربیتی است.
وی همچنین از برگزاری جشن تکلیف برای 3000 
دانش آموز گیلانی  در روز 14 اسفند ماه در مصلی 

رشت خبر داد.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان :

مدارس خیرساز به هیچ وجه در طرح »مولدسازی« قرار ندارند
کلاچای، بیشترین ملک در طرح مولد سازی را دارد

موسی رمرودی، مدیر مور شعب بانک کشاورزی استان گیلان 
با عیسی فرهادی مدیر عامل سازمان منطقه آزاد انزلی دیدار و در 

خصوص افزایش همکاری‌های فی مابین گفتگو کردند.
در این جلسه که معاونین دو طرف نیز حضور داشتند، در خصوص نحوه 
ارائه تسهیلات تبصره ۱۸ و استفاده از ظرفیت بانک کشاورزی برای پشتیبانی از 
فعالیت‌های کشاورزی و صنایع بسته‌بندی توافقاتی صورت گرفت. همچنین مقرر 
شد در زنجیره تولید محصولات کشاورزی منطقه آزاد انزلی بویژه در حوزه احداث 

سردخانه، صنایع بسته‌بندی و تبدیلی از ظرفیت بانک کشاورزی استفاده شود.
و همچنین از ظرفیت فعالان اقتصادی در بخش‌های تولیدی، بندری و تجاری 
مرتبط با صنایع و محصولات کشاورزی برای تامین مالی و گردش نقدینگی در 
سیستم بانکی استفاده شود. در پایان این جلسه با تقدیر از فعالیتهای موسوی، 
نوروزی بعنوان ریس جدید شعبه بانک کشاورزی در منطقه آزاد انزلی معرفی شد.

مدیرکل صمت گیلان خبر داد: 

پرداخت تسهیلات حمایتی به 300 تولیدکننده 
استان

 مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: امسال یک‌هزار و ۱۰۰ 
میلیارد تومان در قالب کارگروه رفع موانع تولید به استان اختصاص 
یافته بود که تاکنون قریب به ۹۰۰ میلیارد تومان آن پرداخت شده است.

 تیمور پورحیدری روز چهارشنبه در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع 
تولیدی استان با اشاره به ۱۲۰ مصوبه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید که در 
راستای حمایت از تولیدکنندگان بوده است، گفت: از ابتدای امسال تاکنون، بیش 
از ۹۰۰ میلیارد تومان تسهیلات برای حمایت از تولیدکنندگان در استان پرداخت 
شد. وی گفت:  امسال یک‌هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان در قالب کارگروه رفع موانع 
تولید به استان اختصاص یافته بود که تاکنون قریب به ۹۰۰ میلیارد تومان آن 

پرداخت شده است.
پورحیدری با بیان اینکه این تسهیلات به حدود ۳۰۰ بنگاه اقتصادی مولد 
در استان پرداخت شده است، اظهار کرد: علاوه بر اعطای تسهیلات؛ بخشودگی 
جرائم، امهال بدهی‌های معوق، چالش‌های زیرساختی با منابع طبیعی، محیط 
زیست، بیمه تامین اجتماعی و تامین انشعابات برق و گاز واحدها از دیگر مصوبات 
این کارگروه بوده است.  به گفته مدیرکل صمت گیلان ،عمده مشکل واحدهای 
صنعتی  کمبود نقدینگی، در گیری های حقوقی، چک برگشتی و مباحث مربوط 
به معوقات بدهی، جرائم بانکی و مالیاتی در استان است. معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری گیلان هم در این جلسه تصریح کرد: دستگاه‌های متولی 
باید نسبت به اجرایی شدن مصوبات جلسه اهتمام و نظارت داشته باشند. محمد 
اسحاقی افزود: در زمینه اعطای تسهیلات به واحدهای تولیدی نیز باید بعد از 

پرداخت نظارت های لازم انجام شود.
در حال حاضر حدود ۲ هزار واحد صنعتی در گیلان فعال است.

در ویژه برنامه از عید تا عید؛ 

تقدیر از مددکاران نمونه بهزیستی گیلان
 طی مراسمی با حضور مدیرکل بهزیستی استان، مددکاران نمونه 

بهزیستی گیلان تقدیر شدند.
مراسم ویژه " از عید ولادت حضرت علی)ع( تا عید مبعث " با حضور »سید 
مهدی خدمت بین دانا« مدیرکل بهزیستی گیلان، جمعی از معاونین ، کارکنان 
و مددجویان بهزیستی گیلان در سالن باغچه بان بهزیستی رشت برگزار و از 

مددکاران نمونه بهزیستی استان و شهرستانها تقدیر شد.
در این مراسم باشکوه که به همت واحد امور فرهنگی و روابط عمومی 
بهزیستی گیلان برگزار شد، مدیرکل بهزیستی گیلان ضمن تبریک اعیاد ولادت 
حضرت علی)ع( و مبعث ،ارزش کار مددکاران را بسیار بالا شمرد و گفت: اصولا 
هر یک از کارکنان و کسانی که به نوعی در حال خدمت رسانی به جامعه هدف و 
نیازمندان هستند، مددکار محسوب می شوند و این امر نشان دهنده آن است که 
همگان باید برای خدمت رسانی به مددجویان پیشقدم باشیم . در ادامه این برنامه 
دکتر »رضا جعفری« معاون امور اجتماعی بهزیستی استان، »زینب احمدی« 
همکار بازنشسته و یکی از مددکاران نمونه و حجت الاسلام »حسن خواه« دقایقی 
را در خصوص مقام ارزشمند حضرت علی )ع( و نامگذاری سالروز ولادت حضرت 
علی )ع( به نام روز مددکار به ایراد سخنرانی پرداختند. ه اجرای نمایش طنز و 
خوانندگی نیز از سایر برنامه های اجرا شده در این مراسم بود و در پایان از جمعی 

از مددکاران نمونه بهزیستی استان و شهرستانها تقدیر به عمل آمد.

نوزدهم سال 
شماره   2570 

شنبه
 1401 اسفند   6
1444 شعبان   4

آگهی تحدید حدود اختصاصی
پیرو آگهی قبلی و مطابق ماده 14 قانون ثبت تحدید حدود ملک خانم 
مریم السادات میر محمدی فرزند سید فضل اله نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشتمل بر ساختمان به مساحت 531.40 متر مربع دارای 
پلاک 1241 فرعی از 311 اصلی واقع در قریه خوشامیان بخش 2 ثبت 
عباس آباد راس ساعت 9 صبح مورخ 1401/12/27 تحدید حدود بعمل 
خواهد امد لذا مراتب به متقاضیان و کلیه مجاورین و صاحبان حقوق 
ارتقاقی اعلام و اخصار می شود که در وقت مقرر در عملیات تحدیدی 
شرکت نمایند. بدیهی است در صورت عدم حضور هر یک از متقاضیان یا 
نماینده قانونی آنها  مورد تقاضا مطابق ماده 15 قانون ثبت و تبصره ذیل 
ان تحدید خواهد شد ضمنا دارندگان حق اعتراض می توانند وفق ماده 20 
قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه اصلاحی آن ظرف مدت 30 روز از 
تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره 
تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به مرجع قضائی نموده و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و 
به این اداره ارائه نمایند. در غیر اینصورت چنانچه متقاضی ثبت یا نمانیده 
قانونی وی گواهی عدم تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه را ارائه نمایند این 

اداره وفق مقررات نسبت به ادامه عمیلات ثبتی اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی- 1461016

تاریخ انتشار : 1401/12/06
کفیل ثبت اسناد و املاک شهرستان عباس اباد- آزاد شعبانی

سرپرست شهرداری رشت گفت : متاسفانه کلانشهر رشت 
نارسایی های زیادی در جهت مناسب سازی معابر برای افراد کم 
توان جسمی دارد و در هر منطقه باید یک خیابان به عنوان پایلوت 
 مورد مناسب سازی برای نابینایان و همچنین کم توان حرکتی

 قرار گیرد.
 یوسف یزدانی طی دیدار با انجمن نابینایان استان گیلان  با مدیریت این 
انجمن پیرامون مناسب سازی مسیرها و ناوگان حمل و نقل عمومی برای 

افراد نابینا گفتگو کرد. 
یوسف یزدانی در این رابطه گفت : در دوران حضور بنده در منطقه 
۲ شهرداری، خیابان پرستار رشت بعنوان پایلوت منطقه انتخاب 

و استانداردسازی ویژه نابینان در این مسیر انجام شد و در فاز دوم نیز 
بخشهایی از خیابان امام خمینی به این پایلوت سازی افزوده شد.

 یزدانی با تاکید بر این مطلب که متاسفانه کلانشهر رشت نارسایی های 
زیادی در جهت مناسب سازی معابر برای افراد کم توان جسمی دارد ، 
گفت : توصیه ما به مدیران مناطق شهری این است که در هر منطقه یک 
خیابان  بعنوان پایلوت مورد مناسب سازی برای نابینایان و همچنین کم 
توان حرکتی قرار گیرد تا در پروژه های بعدی بتوان با زیرساختهای بیشتر ، 

کل سطح شهر رشت را به این ویژگی تجهیز کرد.
 سرپرست شهرداری رشت افزود:  بنده به زودی موضوع تامین بودجه 
برای مناسب سازی معابر رشت ویژه نابینایان و کم‌توانان حرکتی را با شورای 

اسلامی  در میان خواهم گذاشت تا بتوانیم در یک تعامل جمعی ، وظیفه 
شغلی و شهروندی خود در قبال همشهریان کم توان رشت را بجا آوریم .

وی ادامه داد : در بخش تخصیص ساختمان هم باید لایحه تشکیل و 
مصوبات مربوطه اخذ شود.

یزدانی با بیان این که نابینایان و همشهریان دارای انواع معلولیت های 
جسمی از عزیزترین همشهریان ما هستند ،اظهار داشت:  تلاش خواهیم 
داشت تا هم در بخش حمل و نقل عمومی و هم مناسب سازی مبلمان 

شهری ، کمبودهای موجود در این عرصه را جبران نماییم .

سرپرست شهرداری رشت در دیدار با کادر مدیریتی انجمن نابینایان گیلان:

در هر منطقه یک خیابان به عنوان پایلوت برای 
شهروندان نابینا و کم‌توان حرکتی مناسب‌سازی شود

مدیر بیمه کشاورزی بانک کشاورزی گیلان 
گفت: تاکنون ۴۰ درصد غرامت مربوط به 
خسارت وارده به محصولات کشاورزی استان 
پرداخت شده و بقیه نیز پس از ابلاغ اعتبار 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی طی هفته آینده 

پرداخت می‌شود. 
پیمان عبداللهی‌فر اظهار کرد: خسارت وارده به 
محصولات کشاورزی بیمه‌گذاران استان گیلان مربوط 
به سال زراعی گذشته بیش از ۶۶ میلیارد تومان برآورده 
شده‌ است. وی با بیان اینکه بیشترین غرامت با رقم ۴۰ 
میلیارد تومان مربوط به اراضی شالیزاری است، اظهار 
کرد: ۱۳ میلیارد تومان نیز خسارت باغات چای و بقیه 

مربوط به سایر محصولات کشاورزی است.

مدیر بیمه کشاورزی بانک کشاورزی گیلان با اشاره 
به بیمه‌گذاری افزون بر ۵۰ هزار نفر در سال زراعی 
گذشته در استان تصریح کرد: کشاورزان در سال زراعی 
جاری برای بیمه‌ محصولات کشاورزی اعم از زراعی، 

باغی، دامی و شیلاتی فرصت را از دست ندهند.
وی با بیان اینکه فرصت پذیرش بیمه‌ محصولات 
باغی، تنه درختان و زراعت‌های پاییزه که تا ۳۰ بهمن 
ماه بود دوباره تا پانزدهم ماه جاری تمدید شده است، 
اضافه کرد: زمان تعیین شده برای بیمه محصولات 
گندم و چای تا پایان سال و بیمه شالیزارها تا پایان 

اردیبهشت سال آینده تعیین شده است.
وی با اشاره به تحت پوشش قرار گرفتن خدمات 
بیمه کشاورزی به بیش از ۸۳ محصول و عوامل تولید 
در استان خاطر نشان کرد: کشاورزان برای خرید 
بیمه‌نامه به نمایندگی‌های بیمه، شعب بانک کشاورزی، 

مدیریت‌ها و مراکز جهاد کشاورزی مراجعه کنند.
وی با بیان اینکه ۱۰۰ مرکز خرید بیمه‌نامه 
محصولات کشاورزی در گیلان فعال شده‌است، اظهار 

کرد: از ابتدای بیمه‌گذاری محصولات کشاورزی در 
استان برای سال زراعی جدید از "مهرماه" تاکنون افزون 

بر ۲۳ هزار نفر نسبت به خرید بیمه‌نامه اقدام کردند.
مدیر بیمه کشاورزی بانک کشاورزی گیلان گفت: 
تامین هزینه‌های خسارات وارده به کشاورزان، ترغیب 
آنان به تولید محصولات بیشتر و امیدوار بودن شان 
نسبت به جبران خسارت‌ها در زمان بحران را از جمله 

مزایای بیمه محصولات کشاورزی است.
وی بیمه محصولات را فرصتی برای کشاورزان 
عنوان کرد و افزود: بیمه به منظور حمایت از کشاورزان 
ومحصولات آنان در برابر بیماری‌ها، حوادث و خطراتی از 
جمله سیل و خشکسالی است. عبداللهی‌فر با بیان اینکه 
تعرفه‌های مختلفی برای بیمه محصولات کشاورزی در 
نظر گرفته شده که انتخاب آن برای کشاورزان اختیاری 
است، اضافه کرد: ضروری است تا کشاورزان با توجه و 

مطالعه تعرفه‌ها نسبت به خرید بیمه‌نامه اقدام کنند.
گیلان دارای ۳۱۴هزار هکتار اراضی کشاورزی است 
و ۳۱۷هزار نفر از مردم استان در بخش کشاورزی 

مشغول به فعالیت هستند. برنج، چای، زیتون، پیله 
ابریشم، بادام زمینی، زیتون، فندق و مرکبات عمده‌ترین 
محصولات کشاورزی گیلان هستند. گیلان همچنین 

یکی از تولیدکنندگان مهم طیور در کشور است.
گیلان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و با کیفیت 
برنج در کشور به شمار می آید که با ۲۳۸ هزار هکتار 
اراضی شالیزاری، رتبه اول کشور را از لحاظ سطح 
زیرکشت و رتبه دوم تولید برنج را به خود اختصاص 

داده است.
ارقام هاشمی، علی کاظمی، صدری، حسنی و 
دیلمانی جزو رقم‌ های کیفی و ارقام گوهر و سپیدرود 
جزو رقم‌های پرمحصول است که در شالیزارهای گیلان 
کشت می‌شود، بیشترین رقم‌ های کشت شده برنج در 
این استان، رقم‌های کیفی هاشمی و علی کاظمی است 
که افزون بر ۸۵ درصد محصول برنج گیلان را شامل 

می‌شود.
شهرستان های رشت و صومعه‌سرا بیشترین سهم 

را از مساحت اراضی شالیکاری گیلان در اختیار دارند.

مدیر بیمه کشاورزی بانک کشاورزی گیلان:

۴۰ درصد خسارت کشاورزان استان پرداخت شد
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ورزشی

اخبار

۴ تیم مازندرانی در لیگ دسته دوم فوتسال باشگاه‌های کشور شرکت 
می‌کنند.

پس از برگزاری آئین قرعه‌کشی مسابقات لیگ دسته دوم فوتسال باشگاه‌های 
کشور ۴۷ تیم حاضر در رقابت‌ها در ۷ گروه ۶ تیمی و یک گروه ۵ تیمی قرار 

گرفتند. 
شهدای سوادکوه در گروه اول، تیم‌های پیمان شاهرود، نیروی زمینی تهران، 

وارسته قزوین، نیکتا چوب سبزوار و میثاق نور هشتم اردبیل در پیش رو دارد.
 در گروه دوم زرین ساری به مصاف تیم‌های تیام شاهرود، یاران خادمی پردیس، 

کیان تات اسفراین، نورالرضا مشهد و دلسوختگان اهل بیت قم می‌رود.
 مقاومت چالوس با تیم‌های پترو نیروسازان سپنتا، راگا شهرری، شهروند قزوین، 

وحدت تربت جام و کسری گرمدره رقابت خواهد کرد.
 در گروه چهارم هم تیم‌های نام آوران سپید ورامین، شهید همت تهران، علم 
و ادب قزوین بازرگانی کاشمر و ماهوت علی آباد کتول، حریفان مقاومت تنکابن 
هستند.  با اعلام سازمان لیگ فوتسال ایران، دور رفت این مسابقات در روز‌های 
نخست نیمه دوم اسفند ماه و به صورت مجتمع برگزار می‌شود و میزبان‌های این 

مرحله نیز به زودی انتخاب و اعلام می‌شوند.

رییس هیات تنیس روی میز مازندران:

۸۵  نفر در مسابقات کشور در بابلسر رقابت می کنند
 رئیس هیئت تنیس روی میز مازندران گفت: ۸۵ تنیس باز در 
مسابقات تنیس روی میز طرح هوپس پسران قهرمانی کشور در بابلسر 

رقابت می کنند.
 رضا حبیب نژاد از آغاز مسابقات تنیس روی میز طرح هوپس پسران قهرمانی 
کشور به میزبانی شهرستان بابلسر آغاز شد، افزود: این رقابت‌ها با عنوان گرامیداشت، 
شهید والامقام مدافع سلامت دکتر مظفر ربیعی در سالن ورزشی حضرت قائم )عج( 

دانشگاه مازندران شروع به کار کرد.
 وی بیان کرد: در این مسابقات ۸۵ تنیس باز از سراسر کشور، مدت ۳ روز از 
سوم تا پنجم اسفند ماه در رده سنی ۹ تا ۱۱ سال با هم رقابت کردند.  حبیب 
نژاد ادامه داد: دور مقدماتی مسابقات به صورت دوره‌ای و در ۱۵ گروه ۳ تیمی و 
۱۰ گروه ۴ تیمی و مرحله بعدی به صورت حذفی برگزار خواهد شد.  وی افزود: 
محمدرضا ملایی زاده، امیرعلی شیردل، امیرحسین گل زاده، اهورا قاسمی، محمد 
طاها غلامحسینی، علیرضا ماهان احمدیان، رادمان وفایی نژاد و مسیح جوادیان، 
۹ مازندرانی شرکت کننده در این دوره از رقابت‌های طرح هوپس تنیس روی میز 

پسران قهرمانی کشور هستند.

برگزاری مرحله نخست انتخابی تیم ملی تکواندو
مرحله نخست رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو در روزهای پایانی 

اسفند برگزار خواهد شد.
 مرحله نخست رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو برای حضور در بیست و 
ششمین دوره مسابقات جهانی تکواندو در سال 2023، روز شنبه 27 اسفندماه 
برگزار خواهد شد.   با تصمیم کادرفنی قرار است رقابت‌های انتخابی تیم ملی 
تکواندو در سه مرحله برگزار شود و هر بازیکن با پیروزی در دو دیدار حضور خود را 

در ترکیب تیم ملی کشورمان قطعی کند. 
همچنین با اعلام بیژن مقانلو سرمربی تیم ملی تکواندو احتمال برگزاری مرحله 
دوم و سوم رقابت‌های انتخابی به صورت متمرکز و در یک روز در سال آینده وجود 
خواهد داشت. بیست و ششمین دوره مسابقات جهانی تکواندو از 8 تا 16 خردادماه 

سال آینده در باکو آذربایجان برگزار می‌شود.

نوزدهم سال 
شماره   2570 

شنبه
 1401 اسفند   6
1444 شعبان   4

 ۴ تیم مازندرانی در لیگ 
۲ فوتسال کشور

ساری میزبان مرحله دوم 
لیگ فوتبال ساحلی کشور

ساری میزبان مرحله دوم مسابقات زیرگروه لیگ یک فوتبال ساحلی باشگاه‌های کشور شد.
پس از برگزاری آئین قرعه‌کشی کشی مرحله دوم مسابقات زیرگروه لیگ یک فوتبال ساحلی باشگاه کشور، شهر‌های ساری و 
بندرانزلی میزبان شدند.  بازی‌های این مرحله در ۲ گروه ۴ تیمی برگزار خواهد شد.  در گروه اول که به میزبانی شاهین گرجی محله 
بهشهر برگزار می‌شود، این تیم در مجموعه ورزشی داراب ساری به مصاف تیم‌های حیات داود گناوه، منطقه آزاد خلیج فارس و 
شهدای عنبرآباد کرمان می‌رود.  ساحل فرح آباد ساری دیگر نماینده مازندران در مسابقات گروه دوم در شهر بندرانزلی با تیم‌های 
طوفان طاهروئه سیریک، موج گناوه و پدیده گلشن بندرانزلی روبرو خواهد شد.  ۲ تیم برتر این گروه‌ها به مرحله نهایی مسابقات 

زیرگروه لیگ یک فوتبال ساحلی باشگاه کشور صعود می‌کنند.

فرماندار بابل با اشاره به اینکه اداره کل 
در حوزه جوانان  مازندران  و جوانان  ورزش 
واژه جوانان  ندارد، گفت:  قابل قبولی  عملکرد 
از بدنه اداره کل ورزش و جوانان برداشته شود.

 قاسم عزیززاده گرجی با گلایه از اداره کل ورزش 
و جوانان مازندران در جلسه ستاد تسهیل امور جوانان 
شهرستان بابل با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری 
در بیانه گام دوم انقاب در خصوص جوانان افزود: 
مقام معظم رهبری نقش جوان را تمدن ساز در 

جامعه اسلامی می‌دانند.
 فرماندار بابل خاطرنشان کرد: در طول ۴۴ سال 

انقلاب هر جا به جوانان اعتماد کردیم کارهای موثری 
انجام شد.

 عزیززاده گرجی با اشاره به اینکه همین جوانان، 
جنگ تحمیلی ۸ ساله را اداره کردند، گفت: بخشی 
 از آسیب‌های امروز فاصله گرفتن از نیروی‌های

 جوان است.
 این مقام مسئول یادآور شد: دستگاه‌های اجرایی 
شهرستان فضا را برای حضور جوانان فراهم کنند 
و در تقویت نسل جوان و میدان‌داری آنها اقدامات 

شایسته‌ای انجام دهند.
 عزیززاده گرجی در ادامه با انتقاد از عملکرد اداره 

کل ورزش و جوانان مازندران در حوزه جوانان گفت: 
متاسفانه فکر می‌کنیم با تغییر ساختارها مشکل 

جوانان حل می‌شود.
 فرماندار بابل با بیان اینکه واژه "جوانان" از تابلو 
اداره کل ورزش و جوانان مازندران برداشته شود، 
افزود: اداره کل در حوزه جوانان باید پاسخگو باشد که 

چه اقداماتی در این حوزه انجام داده است.
 وی گفت: رویکرد دولت سیزدهم میدان دادن 
به جوانان است ولی متاسفانه در اداره کل ورزش 
 و جوانان مازندران در حوزه جوانان برنامه‌ای

 وجود ندارد.

فرماندار بابل:

واژه »جوانان« از بدنه اداره کل ورزش و جوانان مازندران حذف شود

 رییس هیات بدمینتون استان گلستان از 
حضور تیم بدمینتون شهرداری گنبدکاووس 
نهایی مسابقات لیگ دسته یک  در مرحله 
باشگاه‌های کشور خبر داد و گفت: این 
رقابت‌ها از ۷ اسفند ماه به میزبانی شهرستان 
محلات برای کسب سهمیه لیگ برتر برگزار 

می‌شود.
 جواد قربانزاده از حضور تیم بدمینتون 
شهرداری گنبدکاووس در مرحله نهایی مسابقات 
لیگ دسته یک باشگاه‌های کشور خبر داد و اظهار 
کرد: تنها نماینده استان گلستان تا لحظاتی دیگر 
عازم استان مرکزی می‌شود تا در این رقابت‌های 

مهم شرکت کند.

 رئیس هیئت بدمینتون استان گلستان با تأکید 
بر اینکه شهرداری گنبدکاووس برای صعود به 
لیگ برتر بدمینتون باشگاه‌های کشور در دور رفت 
مرحله نهایی لیگ دسته یک به مصاف حریفان 
می‌رود، خاطرنشان کرد: در مرحله نهایی این 
مسابقات تیم شهرداری گنبدکاووس با تیم‌های 
چادرملواردکان، اوج تهران، گلباغ محلات، انبوه 
سازان قائمشهر و گروه مهندسی آسمان مشهد 

رقابت خواهد کرد.
 وی با اشاره به اینکه نماینده استان گلستان 
از آمادگی مطلوب برای حضور قدرتمندانه در 
این رقابت‌ها برخوردار است، ادامه داد: تمرینات 
بازیکنان طبق برنامه زیر نظر مربیان و کادر 

فنی برگزار شده و امیدواریم با حضور مقتدرانه 
همه دست اندرکاران تیم، زمینه کسب مجوز 

رقابت‌های لیگ برتر فراهم شود.
 قربانزاده در ادامه به برخی برنامه‌های هیئت 
بدمینتون استان گلستان اشاره و ایجاد پایگاه‌های 
استعدادیابی و توسعه و رشد بدمینتون در استان را 
از مهمترین برنامه‌های این هیئت برشمرد و اضافه 
کرد: مشارکت همه اعضای هیئت، انجام گروهی و 
تیمی در کارها از اولویت‌هایی است که می‌تواند 
مسیر رسیدن به اهداف کوتاه مدت، میان مدت و 

بلندمدت هیئت را هموار کند.
 وی استعدادیابی را از دیگر برنامه‌های هیئت 
عنوان کرد و افزود: استفاده از توان و ظرفیت 

پیشکسوتان، توجه به مدارس و رده‌های پایه و 
استفاده از ظرفیت‌های داخلی استان در رشته 
بدمینتون از اصول اصلی کاری بوده که مدنظر 

قرار گرفته است.
 گفتنی است، دور رفت مرحله نهایی مسابقات 
بدمینتون لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور 
روزهای ۵ تا ٧ اسفندماه ۱۴۰۱ به میزبانی 
شهرستان محلات در استان مرکزی برگزار 
می‌شود تا تکلیف تیم های صعود کننده به لیگ 

برتر مشخص شود.

رییس هیات بدمینتون گلستان خبر داد:

جدال شهرداری گنبدکاووس برای سهمیه لیگ برتر

پیروزی نمایندگان مازندران در ایستگاه دوم لیگ برتر والیبال ساحلی

 رییس هیات والیبال مازندران گفت: نخستین روز 
هفته دوم لیگ برتر والیبال ساحلی با پیروزی نمایندگان 

مازندران مقابل حریفان رقم خورد.
 پوریا نعیمی افزود: سومین دوره مسابقات والیبال ساحلی 
قهرمانی باشگاه‌های برتر مردان ایران جام »خلیج فارس« با حضور 
۱۳ تیم تا پنجم اسفند به میزبانی پارس جنوبی جم در بوشهر 

پیگیری می‌شود.
 وی بیان داشت: در نخستین روز از هفته دوم این رقابت‌ها، موج 
سواران ساحل نوشهر و ساوانا بهشهر حریفان خود را شکست دادند.

 رئیس هیات والیبال استان مازندران بیان کرد: موج‌سواران 
ساحل نوشهر دیدار اول را ۲ بر صفر )۲۱ بر ۱۳ و ۲۱ بر ۱۳( 
از اداره بنادر و دریانوردی انزلی برد و دیدار دوم این تیم با 
 حریف گیلانی )۲۱ بر ۱۷ و ۲۱ بر ۱۲( به سود نماینده مازندران

رقم خورد.
 نعیمی ادامه داد: ساوانا بهشهر دیگر نماینده مازندران در لیگ 
نیز دیدار اول مقابل رعد پدافند تهران را ۲ بر صفر با نتیجه )۲۱ 

بر ۱۴، ۲۱ بر ۱۰( پایان برد و نتیجه دیدار دوم را ۲ بریک )۲۱ بر 
۲۳، ۲۱ بر ۱۰ و ۱۵ بر ۶( از سد حریف گذشت.

 پیروزی لبنیات هراز آمل در لیگ برتر والیبال 
سالنی

همچنین تیم لبنیات هراز آمل در دومین بازی مرحله پلی آف 
مسابقات لیگ برتر والیبال سالنی مردان کشور توانست با اقتدار 

فولاد سیرجان را با نتیجه ۳ بر ۰ شکست دهد.
دیدار دوم مرحله پلی آف در حالی برگزار شد که تیم لبنیات 

هراز در دست اول ۲۵ بر ۱۸ به برتری رسیدند.
در دست دوم باز شاگردان عطایی بودند که ۲۵ بر ۲۱ بازی را به 
نفع خود رقم زدند. اما در دست سوم و پایانی هرازی ها ۲۵ بر ۱۹ 

پیروز شدند تا در نهایت ۳ بر ۰ برنده این دیدار باشند.
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صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

مرکزبین المللی تجارت وپایانه صادرات 
برنج ایران که در سالهای اخیر با استقرار 
شرکت دانش بنیان واحد تحقیق و توسعه و 
محور قراردادن فعالیت های دانش بنیانی به 
خوبی از ظرفیت های فراوان تولید شلتوک 
برنج درمازندران برای فرآوری های مختلف، به 

دستاوردهای خوب ومهمی دست یابد.
همزمان با برگزاری هفتمین همایش ونمایشگاه 
فرصت های سرمایه گذاری شهرستانهای آمل، نور 
ومحمودآباد به میزبانی شهرستان آمل، مرکز بین 
المللی تجارت وپایانه صادرات برنج ایران با برپایی 
غرفه اختصاصی خود دراین نمایشگاه و با حضور 
استاندارمازندران، مدیران دستگاه های اجرایی استانی 
وفرمانداران شهرستان های آمل، نور ومحمودآباد 
واعضای هیات مدیره این مرکز از جدیدترین 

دستاوردهای حوزه دانش بنیانی خود رونمایی کرد.
دراين ارتباط دكتر سيداسماعيل يزدان پناه، 
مديرعامل مرکز بین المللی تجارت و پایانه صادرات 
برنج ایران درتشریح محصولات رونمایی شده این 
مرکز گفت: دراین همایش ونمایشگاه از 5 دستاورد 
بزرگ شامل، " نرم افزار گرید تعیین قیمت برنج، دوغ 
برنج ، نوشیدنی تخمیری برنج ، سرکه سبوس و ادویه 
سبوس برنج و کرم صبحانه برنج " محصولات تولیدی 
از شلتوک برنج بوده که به همت مرکزبین المللی 
تجارت وپایانه صادرات برنج ایران به عنوان محصولات 
سلامت محور وفراسودمند، تولید اولیه آنها با موفقیت 

به ثمر نشست.
نرم افزارگرید تعیین قیمت برنج:

دکتر یزدان پناه افزود: محصول نرم افزار گرید 
تعیین قیمت برنج که پارمترهای کیفی وگرید برنج را 

مشخص و قیمت به روز برنج را اعلام می کند.
وی اضافه کرد: با بکارگیری این نرم افزار، خطاهای 
انسانی به حداقل وبه صورت شفاف درمعرض دید 

همگان قرار می گیرد.

 دوغ برنج:
مدیرعامل مرکز بین المللی تجارت و پایانه 
صادرات برنج ایران درخصوص تولید " دوغ برنج" 
به عنوان محصول دانش بنیان دیگر توسط محققان 
این مرکزگفت: شرکت دانش بنیان این مرکزبه عنوان 
محصول سامت محور که برپایه گیاه وشلتوک 
 برنج به عنوان نوشیدنی کاملا گیاهی تهیه و تولید 

کرده است.
دکتریزدان پناه اضافه کرد: این دوغ، از نظر 
خاصیت ومزه مشابه دوغ های رایج در بازار است که 

طرفداران زیادی اکنون دارد.

سرکه سبوس برنج:
وی افزود: این محصول که بسیارمفید وسلامت 
محور است، خاصیت سم زدایی ازکبد وچربی سوزی 

بسیار پرخاصیت تشخیص داده شده است.
وی اضافه کرد: ادویه وسماغ سبوس برنج هم مثل 
نمونه های مشابه آن ترشی وخواص مربوط به خودش 
را داراست وبرای دیابتی ها و کم کردن وزن افراد 

بسیار مفید است.

 کرم صبحانه برنج: 
مدیرعامل مرکزبین المللی تجارت وپایانه صادرات 
برنج ایران درخصوص دستاورد دیگر این مرکزگفت: 
کرم صبحانه برنج، به عنوان یک محصول سامت 
محور وبدون استفاده از شکر برای افرادی که 
محصولات رژیمی استفاده می کنند، یک صبحانه 

بسیار ارزشمند وکامل است. 

  پیگیری ها برای تولید انبوه 
محصولات رونمایی شده

دکتریزدان پناه درخصوص تولید انبوه محصولات 
رونمایی شده نیز گفت: ساختمان مربوط به خط 
تولید این محصولات در پایانه ایجاد شده وبا توجه 
به اینکه همه محصولات رونمایی شده درگروه دانش 
بنیان ها هستند، از نظر استاندارد، ثبت کد مربوطه 
محصول تولیدی درسامانه وبرخی مجوزهای مربوطه 
باید از سازمان غذا ودارو که تایید هم کرده، اخذ شود.

وی ابرازامیدواری کرد، با انجام فرایند اداری مربوط 
به اخذ مجوزها وپروانه های بهره برداری ، انشالله 

تولیدات این محصولات نیز درپایانه عملیاتی شود.

 
حاشیه کشورهای  استقبال   
 خلیج فارس از نمونه های تولیدی 

پایانه برنج
مدیرعامل مرکزبین المللی تجارت وپایانه صادرات 
برنج ایران همچنین با اشاره به اینکه از محصولات 
رونمایی شده توانستیم نمونه های تولیدی داشته 
باشیم، افزود: دربازاریابی که ازاین 5 نوع محصول 
رونمایی شده داشتیم، ازجمله دوغ برنج، با استقبال 
خیلی خوبی از سوی برخی کشورهای اروپایی 
وهمچنین حاشیه خلیج فارس مواجه شده وازهم 

اکنون به این مرکز سفارش تولید دادند.
دکتریزدان پناه ابرازامیدواری کرد: انشاله بتوانیم 
هرچه سریعتر شرایط تولید محصولات رونمایی شده 
را فراهم وبا توجه به بازارصادراتی آن در راستای 
ارزش افزوده برای برنج مازندران نقش آفرینی کنیم.

 قدردانی استاندارمازندران از نقش 
آفرینی پایانه برنج درحوزه برنج

استاندارمازندران هم درجمع مدیران دستگاه های 
اجرایی استان وسرمایه گذاران وهمچنین بازدید از 
غرفه مرکزبین المللی تجارت وپایانه صادرات برنج 
ایران، از همت بلند وپیگیری های بی وقفه هیات 
مدیره این مرکز برای ساماندهی، صادرات برنج 
 ونیز حوزه های آموزش وپژوهش برنج قدردانی

 وتشکر کرد.
حسینی پور افزود: انتظار است که با حمایت های 
بیشتر مجموعه های استانی وملی از مرکزبین المللی 
تجارت وپایانه صادرات برنج ایران با هدف های مهمی 

که ترسیم کرده برسند.
مرکزبین المللی تجارت وپایانه صادرات برنج ایران 
که برای سازماندهی، توزیع و صادرات برنج با در نظر 
گرفتن منافع تولید کنندگان و مصرف کنندگان 
درسال 98 راه اندازی شده دراین مدت با تکمیل 
زنجیره امکانات لجستیکی، آزمایشگاهی و همکاری با 
موسسات تحقیقاتی، دانشگاهی و شرکت های دانش 
بنیان یکی از مراکز عمده تجارت برنج در ایران و 

کشورهای همسایه است.
 این مرکز با بیش از ۵۰ هزار متر مربع زیربنا که 
شامل ۴۳۵ واحد تجاری-صنعتی وکارخانه سورت، 
بسته بندی و آزمایشگاه مرجع و تخصصی برنج می 
باشد، قابلیت انبار حدود ۴۰۰ هزار تن برنج سفید 
درسال و ارسال آن به سراسر کشور و سایر نقاط دنیا 

را دارد.

دراین مرکز تاکنون چندین شعبه بانک دولتی 
وخصوصی، بهینه سازی خطوط تولید سه گانه بوجار 
و سورتینگ کارخانه، خط جدید بسته بندی جهت 
بازار مصرف کنندگان نهایی، دفتر مستقل گمرک 

ودهها خدمات دیگر عمومی راه اندازی شده است.
اخذ گواهی و مجوزهای شرکت -1 نشان حلال 
-2 استاندارد ملی -3 سیب سامت-4گواهی ایزو 
9001 -5, گواهی ایزو 22000 -6 , گواهی ،ورود 
محصول برنج نخستین بار به بورس کالا  با تلاش و 
پیگیری مستمر شرکت  توسعه تجارت برنج مازندران 
وصادرات چندین محموله برنج کیفی ایرانی به خارج 
از کشور از دیگردستاوردهای مهم مرکزبین المللی 

تجارت وپایانه صادرات برنج ایران بوده است.
مرکزبین المللی تجارت وپایانه صادرات برنج ایران 
همچنین برای فازهای تکمیلی، راه اندازی کارخانه 
شالیکوبی مدرن، مرکز مکانیزاسیون ، آزمایشگاه 
مرجع )با رویکرد گواهی صادراتی( و مرکز بانک ژن 
و بذر هیبرید و گواهی شده وانبار تخصصی قرنطینه 

کالاهای صادراتی را دربرنامه دارد.

آمل/ مهدی غلامی

با حضور استاندار ومدیران استانی وشهرستانی درهمایش فرصت های سرمایه گذاری انجام شد:

  رونمایی 5 محصول دانش بنیان برنج
توسط پایانه صادرات برنج ایران 


